



BONYFARMA
bird products

CATALOGUS • CATALOGUE KATALOG • CATÁLOGO



- NATUURLIJKE PRODUCTEN VOOR GEZONDE VOGELS IN TOPCONDITIE!
- NATURAL PRODUCTS FOR HEALTHY BIRDS IN TOP CONDITION
- NATÜRLICHE PRODUKTE FÜR GESUNDE VÖGEL IN TOPFORM!
- DES PRODUITS NATURELS POUR DES OISEAUX SAIN ET EN GRANDE FORME!
- PRODUCTOS NATURALES PARA AVES SALUDABLES EN PLENA FORMA!
- PRODUTOS NATURAIS PARA AS PÁSSAROS SAUDÁVEIS NA SUA MELHOR FORMA!





Bony Farma Bird Products: De filosofie achter de producten

Het uitgangspunt is het bevorderen van de gezondheid van uw vogels door middel van de verstrekking van voedingssupplementen. Deze bevatten natuurlijke voedingsstoffen die bijdragen aan een optimale gezondheid. Zowel buiten entijdens de rui-, kweek- en tentoonstelling perioden bevorderen deze supplementen het welzijn én de vorm van de vogels waardoor de vitaliteit optimaliseert. Deze voedingssupplementen zijn dan ook geen diergeneesmiddelen, maar juist hulpstoffen die het gebruik van bijvoorbeeld antibiotica en chemotherapeutica kunnen helpen voorkomen en verminderen. Daardoor wordt de kans op ziekte-uitbraken kleiner.

Nog steeds worden medicijnen verstrekt volgens doseringen en overleveringen uit de jaren '70 en '80 van de vorige eeuw. Inmiddels zijn de wetenschappelijke inzichten t.a.v. infecties door bacteriën, virussen en parasieten sterk verbeterd. De resistentie van bacteriën en protozoën vereist bijvoorbeeld aangepaste doseringen.

De meeste dierenartsen oriënteren zich vooral op de reguliere diergeneeskunde bij de medische begeleiding van uw vogels. Hierin staat de genezing van zieke dieren centraal. Bij ziekte wordt meestal een medicijn voorgeschreven, bijvoorbeeld een wormmiddel of een antibioticum, met als doel de ziekteverwekker zo snel mogelijk te doden. Dit streven om de oorzaak van de ellende bij de patiënten zo snel mogelijk uit te schakelen, heeft uiteraard onze volledige steun.

Een stap verder

Wij gaan echter een stap verder in de begeleiding van uw vogels. In de afgelopen ruim 35 jaar heeft Bony Farma Animal Health naar nieuwe wegen gezocht die bijdragen aan de algemene en natuurlijke afweer van uw vogels. Daardoor kunnen bijvoorbeeld de negatieve gevolgen van een infectie sneller verwerkt worden. Het uitgangspunt van de Bony Farma Bird Products is het scheppen van een milieu dat de natuurlijke afweer optimaal ondersteunt waardoor de kans op ziekte minimaal is. Het is dus van het grootste belang om zo min mogelijk aan het toeval over te laten.

Hierbij wordt zo dicht mogelijk bij de natuur gebleven en volop gebruik gemaakt van de mogelijkheden die deze natuur ons biedt. De Bony Farma Bird Products zijn daarom veelal gebaseerd op een variëteit en combinatie van voedingsstoffen en kruiden die de afweer ondersteunen, het immuunsysteem, de luchtwegen en de darmflora verbeteren met als resultaat gezonde vogels in topconditie!

INHOUDSOPGAVE:

Bony A-Booster Vogel	8
Bony Air Vogel	9
Bony Anti-Bactervirus Vogel	10
Bony Bronchi-Slijm Vogel	11
Bony Calcium-Plus Vogel	12
Bony Coxi-Plus Vogel	13
Bony Ei-Voer Optimaal Vogel	14
Bony Electrol Vogel	15
Bony Farvisol W.O. Vogel	16
Bony Ferro-Jodium Vogel	17
Bony Knoflook Allicine Vogel	18
Bony Leverol Vogel	19
Bony Mineral Vogel	20
Bony Oregano Vloeibaar 10% Vogel	21
Bony PreviSal Vogel	22
Bony Probiotica Vogel	23
Bony Ruivitamine Vogel	24
Bony S.G.R. Vogel	25
Bony Sambucca Plus Vogel	26
Bony Vita-B12 Vogel	27
Bony Weerstand Vogel	28
Bony Worm-Kruid Vogel	29
Overzicht	30
Notities	31





Bony Farma Bird Products: Philosophy behind the products

The guiding principle is to promote the health of your birds by administering feed supplements containing natural nutrients that contribute to optimal health. Both during and outside of the moulting, breeding and exhibition periods, these supplements will promote your birds' form and well-being, optimising vitality. These feed supplements are not veterinary medicinal products, but simply additives that can help prevent and reduce the use of antibiotics and chemotherapeutic agents, which in turn reduces the chance of disease outbreaks.

Medicines are still being administered according to dosages and traditions from the 1970s and 1980s. However, since that time, the scientific understanding of infections caused by bacteria, viruses and parasites has vastly improved. For example, the resistance of bacteria and protozoa requires adjusted dosages.

When they care for your birds, most veterinarians rely on standard veterinary medicine, which is focused on making sick animals well again. If an animal is sick, the usual course of action is to prescribe medicine, such as a deworming drug or an antibiotic, with the aim of killing the pathogen as quickly as possible. The aim is to rapidly eliminate the cause of the patient's suffering, which naturally has our full support.

A step further

However, our support for your birds goes a step further. For more than 35 years, Bony Farma Animal Health has been searching for new ways to contribute to the general and natural immunity of your birds. This means the negative consequences of an infection or other illness can be treated more rapidly. The aim of Bony Farma Bird Products is to create an environment that provides optimal support for your birds' natural defences, minimising the chance of illness.

It is therefore of the utmost importance that you leave as little as possible to chance. The best approach is to stay as close as possible to nature and take full advantage of the possibilities that nature has to offer. That is why Bony Farma Bird Products are predominantly based on a varied selection of nutrients, herbs and spices that support natural defences and improve the immune system, respiratory tract and gut flora, for healthy birds in top condition!

CONTENTS:

Bony A-Booster Bird	8
Bony Air Bird	9
Bony Anti-Bactervirus Bird	10
Bony Bronchi-Mucus Bird	11
Bony Calcium-Plus Bird	12
Bony Coxi-Plus Bird	13
Bony Egg-Feed Optimum Bird	14
Bony Electrol Bird	15
Bony Farvisol w.o. Bird	16
Bony Ferro-Iodine Bird	17
Bony Garlic Allicin Bird	18
Bony Liverol Bird	19
Bony Mineral Bird	20
Bony Oregano Liquid 10% Bird	21
Bony PreviSal Bird	22
Bony Probiotics Bird	23
Bony Moultingvitamins Bird	24
Bony S.G.R. Bird	25
Bony Sambucca Plus Bird	26
Bony Vita-B12 Bird	27
Bony Resistance Bird	28
Bony Worm-Herb Bird	29
Overview	30
Notes	31





Bony Farma Bird Products: Die Philosophie hinter den Produkten

Der Ausgangspunkt unserer Produkte ist immer die Förderung der Gesundheit Ihrer Vögel durch hochwertige Futterergänzungsmittel. Diese Produkte enthalten natürliche Nährstoffe, die zu einer optimalen Gesundheit beitragen. Diese Futterergänzungsmittel fördern sowohl während als auch außerhalb der Mauser, der Wachstumsphase und des Zeitraums einer Vogelschau das Wohlbefinden und die Form der Vögel und tragen dadurch zu optimaler Vitalität bei. Diese Futterergänzungsmittel sind keine Tierarzneimittel, sondern Hilfsstoffe, die dazu beitragen können, den Einsatz von beispielsweise Antibiotika und chemotherapeutischen Mitteln zu verhindern und zu verringern. Dadurch wird das Risiko von Krankheitserkrankungen gesenkt.

Noch immer werden Medikamente in Dosierungen verabreicht, die auf Erkenntnissen aus den 1970er und 1980er Jahren beruhen. Inzwischen hat die Wissenschaft aber viele neue Erkenntnisse zu Infektionen durch Bakterien, Viren und Parasiten hinzugewonnen. So erfordert beispielsweise die Resistenz von Bakterien und Protozoen angepasste Dosierungen.

Die meisten Tierärzte orientieren sich vor allem an der regulären Medizin, wobei die Behandlung kranker Tiere im Mittelpunkt steht. Bei Krankheiten wird meistens ein Medikament verschrieben, zum Beispiel ein Wurmpreparat oder Antibiotikum, um die Krankheitserreger möglichst schnell abzutöten. Selbstverständlich unterstützen wir dieses Streben, die Ursache einer Erkrankung bei den Patienten möglichst zu beseitigen.

Einen Schritt weiter

Wir gehen jedoch bei der Vorsorge für Ihre Vögel einen Schritt weiter. Seit gut 35 Jahren sucht Bony Farma Animal Health neue Möglichkeiten, um die allgemeinen und natürlichen Abwehrkräfte von Vögeln zu verbessern. Dadurch können beispielsweise die negativen Folgen einer Infektion schneller überwunden werden. Der Ausgangspunkt der Bony Farma Bird Products besteht darin, die natürlichen Abwehrkräfte optimal zu unterstützen, sodass das Risiko von Erkrankungen minimalisiert wird.

Es ist also von größter Bedeutung, nichts dem Zufall zu überlassen. Dabei bleiben die Produkte möglichst nahe an der Natur und werden die Möglichkeiten, die uns die Natur bietet, umfassend genutzt. Die Basis vieler Bony Farma Bird Products besteht aus einer breiten Palette und Kombination von Nährstoffen und Kräutern, die die Abwehrkräfte unterstützen und das Immunsystem, die Atemwege und die Darmflora verbessern. Das Ergebnis sind gesunde Vögel in bester Kondition!

INHALT:

Bony A-Booster Vogel	8
Bony Air Vogel	9
Bony Anti-Bactervirus Vogel	10
Bony Bronchi-Schleim Vogel	11
Bony Kalzium-Plus Vogel	12
Bony Coxi-Plus Vogel	13
Bony Eierfutter Optimal Vogel	14
Bony Electrol Vogel	15
Bony Farvisol w.o. Vogel	16
Bony Ferro-Jodium Vogel	17
Bony Knoblauch Allicin Vogel	18
Bony Leberol Vogel	19
Bony Mineral Vogel	20
Bony Oregano Flüssig 10% Vogel	21
Bony PreviSal Vogel	22
Bony Probiotica Vogel	23
Bony Mauservitamine Vogel	24
Bony S.G.R. Vogel	25
Bony Sambucca Plus Vogel	26
Bony Vita-B12 Vogel	27
Bony Widerstand Vogel	28
Bony Wurm-Kraut Vogel	29
Übersicht	30
Notizen	31





Bony Farma Bird Products: La philosophie derrière les produits

Le point de départ consiste à favoriser la santé de vos oiseaux par le biais de l'administration de compléments alimentaires. Ceux-ci contiennent des substances nutritives naturelles qui contribuent à une santé optimale. Aussi bien en dehors que durant les périodes de mue, d'élevage et des salons, ces compléments favorisent le bien-être et la forme des oiseaux, optimisant ainsi leur vitalité. Ces compléments alimentaires ne sont donc pas des médicaments vétérinaires, mais simplement des excipients qui peuvent aider à éviter et diminuer l'utilisation par exemple d'antibiotiques et d'agents chimiothérapeutiques. Ceci permet de réduire l'apparition de maladies.

À l'heure actuelle encore, des médicaments sont délivrés selon des dosages et des usages datant des années 70 et 80 du siècle dernier. Entretemps, les connaissances scientifiques en matière d'infections par bactéries, virus et parasites, se sont fortement améliorées. La résistance de bactéries et protozoaires nécessite par exemple des dosages ajustés.

La plupart des vétérinaires s'orientent principalement vers la médecine vétérinaire conventionnelle pour le suivi médical de vos oiseaux. La guérison d'animaux malades est au coeur de cette médecine. En cas de maladie, un médicament est prescrit la plupart du temps, par exemple un vermifuge ou un antibiotique, avec pour objectif de tuer le plus rapidement possible l'agent pathogène. Cette ambition d'éliminer le plus rapidement possible la cause des ennuis chez les patients, a bien entendu notre soutien total.

Plus loin

Nous allons cependant plus loin dans le suivi de vos oiseaux. Au cours des plus de 35 années écoulées, Bony Farma Animal Health a recherché de nouvelles voies pour contribuer aux défenses générales et naturelles de vos oiseaux. Celles-ci permettent par exemple d'éliminer plus rapidement les effets négatifs d'une infection. Le point de départ de Bony Farma Bird Products consiste à créer un environnement qui soutient de manière optimale les défenses naturelles, réduisant ainsi au minimum le risque de maladie. Il est donc de la plus grande importance d'en laisser le moins possible au hasard.

À ce titre, la nature est suivie de la manière la plus proche possible et les possibilités que cette nature nous offre sont utilisées à plein. Par conséquent, les produits de Bony Farma Bird Products sont en grande partie basés sur une variété et une combinaison de substances nutritives et herbes qui soutiennent les défenses et renforcent le système immunitaire, les voies respiratoires et la flore intestinale, avec pour résultat des oiseaux sains et en pleine forme!

LE CONTENU:

Bony Boost Acides Aminés Oiseau	8
Bony Air Oiseau	9
Bony Anti-Bactervirus Oiseau	10
Bony Bronchi-Mucus Oiseau	11
Bony Calcium-Plus Oiseau	12
Bony Coxi-Plus Oiseau	13
Bony Pâtée aux oeufs Optimal Oiseau	14
Bony Electrol Oiseau	15
Bony Farvisol w.o. Oiseau	16
Bony Ferro-Iode Oiseau	17
Bony Ail Allicin Oiseau	18
Bony Foierol Oiseau	19
Bony Minéral Oiseau	20
Bony Oregano Liquide 10 % Oiseau	21
Bony PreviSal Oiseau	22
Bony Probiotiques Oiseau	23
Bony Vitamines pour la Mue Oiseau	24
Bony S.G.R. Oiseau	25
Bony Sambucca Plus Oiseau	26
Bony Vita-B12 Oiseau	27
Bony Résistance Oiseau	28
Bony Ver-Herbe Oiseau	29
Aperçu	30
Notes	31





Bony Farma Bird Products: La filosofía detrás de los productos

Nuestro principio rector es fomentar la salud de sus pájaros administrándoles suplementos alimenticios con nutrientes naturales que contribuyen a una salud óptima. Tanto dentro como fuera de los períodos de muda, cría y exhibición, estos suplementos mejorarán la forma y el bienestar de sus pájaros y optimizarán su vitalidad. Estos suplementos alimenticios no son productos médicos veterinarios, sino simplemente aditivos que pueden contribuir a evitar y reducir el uso de antibióticos y agentes quimioterápicos, lo que a su vez reduce la posibilidad de brotes de enfermedades.

Los medicamentos se siguen administrando conforme a dosis y tradiciones que datan de las décadas de 1970 y 1980. Sin embargo, desde entonces ha habido amplias mejoras en la comprensión científica de las infecciones provocadas por las bacterias, los virus y los parásitos. Por ejemplo, la resistencia de las bacterias y los protozoos requiere ajustes en las dosis.

Cuando atienden a sus pájaros, la mayoría de los veterinarios siguen confiando en la medicina veterinaria estándar, cuyo objetivo principal consiste en que los animales enfermos se vuelvan a poner bien. Si un animal está enferma, el procedimiento habitual es prescribir medicamentos, como un antiparasitario o un antibiótico,

con el objetivo de exterminar el patógeno lo más rápido posible. El objetivo es eliminar rápidamente la causa que provoca el sufrimiento del enfermo, algo que naturalmente cuenta con todo nuestro apoyo.

Un paso más allá

Sin embargo, nuestra contribución al bienestar de sus pájaros va un paso más allá. Bony Farma Animal Health lleva más de 35 años investigando nuevas formas de contribuir a la inmunidad natural y general de sus pájaros. Esto implica que las consecuencias negativas de una infección u otra enfermedad se pueden tratar más rápido. El objetivo de los Bony Farma Bird Products es crear un entorno que ofrezca un soporte óptimo a las defensas naturales de sus pájaros y minimice así la probabilidad de enfermar. Por consiguiente, reviste la máxima importancia dejar el menor resquicio posible al azar.

El mejor enfoque es mantenerse lo más cerca posible de la naturaleza y aprovechar plenamente las posibilidades que esta nos ofrece. ¡Por eso los Bony Farma Bird Products se basan fundamentalmente en una selección variada de nutrientes, hierbas y especias que refuerzan las defensas naturales y mejoran el sistema inmunológico, el tracto respiratorio y la flora intestinal para tener unos pájaros sanos en una forma inmejorable!

CONTENIDO:

Bony A-Booster Pájaro	8
Bony Air Pájaro	9
Bony Anti-Bactervirus Pájaro	10
Bony Bronchi-Moco Pájaro	11
Bony Calcio-Plus Pájaro	12
Bony Coxi-Plus Pájaro	13
Bony de Pienso de Huevo óptimo Pájaro	14
Bony Electrol Pájaro	15
Bony Farvisol w.o. Pájaro	16
Bony Ferro-Yodo Pájaro	17
Bony Alicina De Ajo Pájaro	18
Bony Hígadol Pájaro	19
Bony Mineral Pájaro	20
Bony Orégano Líquido 10% Pájaro	21
Bony PreviSal Pájaro	22
Bony Probiotica Pájaro	23
Bony Vitaminas para la muda Pájaro	24
Bony S.G.R. Pájaro	25
Bony Sambucca Plus Pájaro	26
Bony Vita-B12 Pájaro	27
Bony Resistencia Pájaro	28
Bony Gusano-Hierba Pájaro	29
Resumen	30
Notas	31





Produtos para Pássaros Bony Farma: A filosofia subjacente aos nossos produtos A premissa base é a promoção da saúde dos seus pássaros através do fornecimento de suplementos alimentares. Estes suplementos contêm nutrientes naturais que contribuem para uma ótima saúde. Tanto fora como durante as fases de muda de penas, reprodução e exposição, estes suplementos promovem o bem-estar e a forma dos pássaros, otimizando a vitalidade. Estes suplementos alimentares não se tratam, portanto, de medicamentos veterinários, mas de substâncias adequadas que podem evitar ou diminuir o uso de, por exemplo, antibióticos e produtos quimioterapêuticos. Desta forma, o risco de surtos de doenças são reduzidos.

Medicamentos continuam a ser ministrados de acordo com a posologia e o fornecimento dos anos 70 e 80 do século passado. Entretanto, os conhecimentos científicos em relação a infecções causadas por bactérias, vírus e parasitas avançaram significativamente. A resistência das bactérias e protozoários, por exemplo, requer dosagens apropriadas.

A maioria dos veterinários focalizam na medicina veterinária regular relativamente ao acompanhamento médico dos seus pássaros. Neste contexto, a cura dos animais doentes tem um papel central. Em caso de doença geralmente é prescrito um medicamento, por exemplo, um vermífugo ou um antibiótico, com o objetivo de matar o agente da doença o mais rápido possível. Este esforço em eliminar a causa do sofrimento do paciente o mais breve possível tem, evidentemente, o nosso total apoio.

Um passo mais além

No entanto, vamos mais longe no acompanhamento dos seus pássaros. Nos últimos 35 anos a Bony Farma Animal Health tem explorado novas vias que contribuem para as defesas gerais e naturais dos seus pássaros. Deste modo, os efeitos negativos de uma infecção podem, por exemplo, ser superados mais rapidamente. A premissa base dos Produtos para Pássaros Bony Farma é a criação de um ambiente que proporcione maior apoio às defesas naturais, tornando o risco de doenças mínimo. Por isso é extremamente importante deixar o mínimo possível ao acaso.

Assim se permanece o mais próximo possível da natureza, fazendo uso pleno das possibilidades que esta mesma natureza nos oferece. Os Produtos para Pássaros Bony Farma são, portanto, largamente baseados numa variedade e combinação de nutrientes e plantas aromáticas que apoiam as defesas naturais e melhoram o sistema imunitário, as vias respiratórias e a flora intestinal, sendo o resultado, pássaros saudáveis em excelentes condições!

CONTEÚDO:

Bony A-Booster Pássaro	8
Bony Air Pássaro	9
Bony Anti-Bactervirus Pássaro	10
Bony Bronchi-Muco Pássaro	11
Bony Cálcio-Plus Pássaro	12
Bony Coxi-Plus Pássaro	13
Bony de Papa de Ovo ótimo Pássaro	14
Bony Electrol Pássaro	15
Bony Farvisol Pássaro	16
Bony Ferro-Iodo Pássaro	17
Bony Alicina Alho Pássaro	18
Bony Fígadol Pássaro	19
Bony Mineral Pássaro	20
Bony Oregão líquido 10% Pássaro	21
Bony PreviSal Pássaro	22
Bony Probiotica Pássaro	23
Bony Vitaminas para a muda Pássaro	24
Bony S.G.R. Pássaro	25
Bony Sambucca Plus Pássaro	26
Bony Vita-B12 Pássaro	27
Bony Resistência Pássaro	28
Bony Verme-Erva Pássaro	29
Resumo	30
Notas	31



BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony A-Booster Vogel Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.

Bony A-Booster Vogel is een sterk geconcentreerde oplossing van aminozuren en vitaminen.

Samenstelling: aminozuren, vitaminen, propyleenglycol. Bevat per liter Bony A-Booster: alanine 8,9 g, arginine 6,8 g, asparaginezuur 15,2 g, fenylalanine 5,6 g, cystine 1,6 g, glutaminezuur 18,2 g, glycine 5,8 g, histidine 6,8 g, isoleucine 6,8 g, leucine 9,4 g, lysine 10,6 g, methionine 1,6 g, proline 4,6 g, serine 6,6 g, threonine 6,4 g, tyrosine 7 g, valine 7,6 g, tryptofaan 1,2 g.

Analytische bestanddelen en gehalten: Ruw eiwit 13,5 - 17%. Ruwe celstof 0%, Ruw vet 0%, ruwe as 0,5 - 1%, vochtgehalte /D- 80%. Lysine 0,76%, Methionine 0,18%, Natrium 0%.

Nutritionele toevoegingsmiddelen: Vitaminen, provitaminen: vitamine B3 16,25 g, vitamine B5 7,5 g, vitamine B1 HCL 1,75 g, vitamine B2 5 fosfaat (E101) 2,5 g, vitamine B6 HCL 1,125 g, vitamine H 0,001 g, Inositol 2,5g.

Gebruik: Bony A-Booster Vogel kan in alle perioden gegeven worden zoals in de rui-, kweek- en tijdens de tentoonstellingsperiode. Tijdens de perioden van grotere behoefte aan sporelementen en mineralen enkele malen per week verstrekken. Ook in periode van herstel na ziekte kan Bony A-Booster Vogel gebruikt worden.

Dosering: 1 ml per liter drinkwater of 1 ml per kg ei-voer.

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony A-Booster Bird Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.

Bony A-Booster Bird is a highly concentrated solution of amino acids and vitamins.

Composition: yeast: amino acids, vitamins, propylene glycol. The yeast extract delivers per liter Bony A-Booster: alanine 8.9 g, arginine 8.6 g, aspartic acid 15.2 g, phenylalanine 5.6 g, cystine 1.6 g, glutamic acid 18.2 g, glycine 5.8 g, histidine 6.8 g, isoleucine 6.8 g, leucine 9.4 g, lysine 10.6 g, methionine 1.6 g, proline 4.6 g, serine 6.6 g, threonine 6.4 g, tyrosine 7 g, valine 7.6 g, tryptophan 1.2 g.

Analytical components and levels: crude protein 12-16%, crude fibre 0%, crude fat 0%, crude ash 0.5-1%, moisture 75-85%, lysine 1.06%, methionine 0.16%, sodium <0.02%, magnesium <0.002%, phosphor <0.06%, calcium <0.003%.

Nutritional supplements per liter: Vitamins, provitamins: vitamin B3 16.25 g, vitamin B5 7.5 g, vitamin B1 1.75 g, vitamin B2 2.5 g, vitamin B6 1.125 g, biotine 1 mg.

Use: Bony A-Booster Bird can be given during all periods, including the moulting, breeding and exhibition periods. It may be administered several times per week during periods when your birds have a higher need for trace elements and minerals. Bony A-Booster Bird can also be used in periods of recovery from illness.

Dosage: 1 ml per litre of drinking water or 1 ml per kg of egg feed.

Available in: 50 ml.



Bony A-Booster Vogel Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Voliervögel.

Bony A-Booster Vogel ist eine hochkonzentrierte Lösung von Aminosäuren und Vitaminen.

Zusammensetzung: Hefe; Aminosäuren, Vitamine, Propylenglykol. Der Hefeextrakt liefert pro Liter Bony A-Booster Vogel: alanin 8,9 g, arginin 6,8 g, aspartat 15,2 g, fenylalanin 5,6 g, cystin 1,6 g, glutaminsäure 18,2 g, glycin 5,8 g, histidin 6,8 g, isoleucin 6,8 g, leucin 9,4 g, lysin 10,6 g, methionin 1,6 g, prolin 4,6 g, serin 6,6 g, threonin 6,4 g, tyrosin 7 g, valin 7,6 g, tryptophan 1,2 g.

Analytische Bestandteile und Gehalte: rohprotein 12-16%, rohfaser 0%, rohöl und -fette 0%, rohasche 0,5-1%, feuchtigkeit 75-85%, lysin 1,06%, methionin 0,16%, natrium <0,02%, magnesium <0,002%, phosphor <0,06%, calcium <0,003%.

Ernährungsphysiologische Zusatzstoffe pro Liter: Vitamine, Provitamine; vitamin B3 16,25 g, vitamin B5 7,5 g, vitamin B1 1,75 g, vitamin B2 2,5 g, vitamin B6 1,125 g, biotine 1 mg.

Anwendung: Bony A-Booster Vogel kann jederzeit verabreicht werden, beispielsweise während der Mauser, der Zucht rund um eine Vogelschau. In Zeiten mit höherem Bedarf an Spurenelementen und Mineralstoffen mehrmals pro Woche verabreichen. Bony A-Booster Vogel kann auch für eine bessere Erholung nach einer Erkrankung verabreicht werden.

Dosierung: 1 ml auf 1 Liter Trinkwasser oder 1 ml auf 1 kg Eifutter.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony A-Booster Oiseaux Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.

Bony A-Booster Oiseaux est une solution fortement concentrée d'acides aminés et de vitamines.

Composition: levure: acides aminés, vitamines, propylène glycol. L'extrait de levure délivre au litre Bony A-Booster Oiseaux: alanine 8,9 g, arginine 6,8 g, acide aspartique 15,2 g, phénylalanine 5,6 g, cystine 1,6 g, acide glutamique 18,2 g, glycine 5,8 g, histidine 6,8 g, isoleucine 6,8 g, leucine 10,6 g, lysine 10,6 g, méthionine 1,6 g, proline 4,6 g, sérine 6,6 g, thréonine 6,4 g, tyrosine 7 g, valine 7,6 g, tryptophan 1,2 g.

Constituants analytiques et teneurs: protéines brutes 12-16%, fibres brutes 0%, matières grasses brutes 0%, cendres brutes 0,5-1%, Humidité 75-85%, lysine 1,06%, méthionine 0,16%, sodium <0,02%, magnésium <0,002%, phosphore <0,06%, calcium <0,003%.

Additifs nutritionnels par litre: Vitamines, provitamines: vitamine B3 16,25 g, vitamine B5 7,5 g, vitamine B1 1,75 g, vitamine B2 2,5 g, vitamine B6 1,125 g, biotine 1 mg.

Utilisation: Bony A-Booster Oiseaux peut être administré à toutes les périodes, telles que la période de mue, d'élevage, et durant la période des salons. Administrer quelques fois par semaines durant les périodes de besoin accru en oligoéléments et minéraux. Également durant la période de rétablissement après une maladie, Bony A-Booster Oiseaux peut être utilisé.

Dosage: 1 ml par litre d'eau de boisson ou 1 ml par kg de pâtée aux oeufs.

Disponible dans: 50 ml.



Bony A-Booster Pájaro Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.

Bony A-Booster Pájaro es una solución con alta concentración de aminoácidos y vitaminas.

Composición: levadura: aminoácidos, vitaminas, propilenglicol. El extracto de levadura se entrega por litro Bony A-Booster Pájaro alanina 8,9 g, arginina 6,8 g, ácido aspártico 15,2 g, fenilalanina 5,6 g, cistina 1,6 g, ácido glutámico 18,2 g, glicina 5,8 g, histidina 6,8 g, isoleucina 6,8 g, leucina 9,4 g, lisina 10,6 g, metionina 1,6 g, prolina 4,6 g, serina 6,6 g, treonina 6,4 g, tirosina 7 g, valina 7,6 g, triptófano 1,2 g.

Análisis de componentes y proporciones: proteína bruta 12-16%, celulosa bruta 0%, grasa bruta 0%, ceniza bruta 0,5-1%, grado de humedad 75-85%, lisina 1,06%, metionina 0,16%, de sodio <0,02%, magnesio <0,002%, fósforo <0,06%, calcio <0,003%.

Aportación nutricional por litro: Vitaminas, provitamina: vitamina B3 16,25 g, vitamina B5 7,5 g, vitamina B1 1,75 g, vitamina B2 2,5 g, vitamina B6 1,125 g, biotina 1 mg.

Uso: Bony A-Booster Pájaro se puede administrar durante todos los períodos, incluida la muda, la cría y la exhibición. También se puede administrar varias veces a la semana durante los períodos en que sus pájaros presentan una mayor necesidad de oligoelementos y minerales. Bony A-Booster Pájaro también se puede usar en períodos de recuperación de enfermedades.

Dosificación: 1 ml por litro de agua bebida o 1 ml por kg de pienso de huevo.

Disponible en: 50 ml.



Bony A-Booster Pássaro Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.

Bony A-Booster Pássaro é uma solução concentrada de aminoácidos e vitaminas.

Composição: levedura: aminoácidos, vitaminas, propilenglicol. O extrato de levedura entrega por litro Bony A-Booster Pássaro: alanina 8,9 g, arginina 6,8 g, ácido aspártico 15,2 g, fenilalanina 5,6 g, cistina 1,6 g, ácido glutâmico 18,2 g, glicina 5,8 g, histidina 6,8 g, isoleucina 6,8 g, leucina 9,4 g, lisina 10,6 g, metionina 1,6 g, prolina 4,6 g, serina 6,6 g, treonina 6,4 g, tirosina 7 g, valina 7,6 g, triptofano 1,2 g.

Componentes analíticos e teores: proteína bruta 12-16%, fibra bruta 0%, gordura bruta 0%, cinza total 0,5-1%, humidade 75-85%, lisina 1,06%, metionina 0,16%, sódio <0,02%, magnésio <0,002%, fósforo <0,06%, cálcio <0,003%.

Aditivos nutricionais por litro: Vitaminas, provitamina: vitamina B3 16,25 g, vitamina B5 7,5 g, vitamina B1 1,75 g, vitamina B2 2,5g, vitamina B6 1,125 g, biotina 1 mg.

Modo de Administração: O Bony A-Booster Vogel pode ser dado em todas as fases, tal como muda, reprodução e durante os períodos de exposição. Dar várias vezes por semana durante os períodos de maior necessidade de oligoelementos e minerais. O Bony A-Booster Vogel também pode ser usado no período de reabilitação após doença.

Posologia: 1 ml por litro de água potável ou 1 ml por kg de papa de ovo.

Disponível em: 50 ml.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony Air Vogel

Bony Air Vogel is samengesteld uit diverse etherische oliën die een specifieke uitwerking hebben op de luchtwegen. Bony Air Vogel wordt o.a. ingezet als ondersteuning bij een behandeling van een luchtweg- infectie. De gebruikte etherische oliën kunnen een heilzame en ontsmettende werking hebben op de luchtwegen. Voor dit product is tevens een vernevelsysteem verkrijgbaar.

Samenstelling: bevat oliën onder meer: eucalyptus- olie, thym-olie, kamfer olie citronella-olie, menthol en ethyldiglycol.

Gebruik: Te gebruiken in combinatie met een vernevelaar of om te druppelen op de zitjes / schapjes of in kruikjes. Mag zo nodig dagelijks worden toegepast.

Verkrijgbaar in: 100 ml.



Bony Air Bird

Bony Air Bird is made from a range of essential oils that have a specific effect on the respiratory tract. Bony Air Bird can be used to support treatment for a respiratory infection. The essential oils used can have a beneficial, disinfecting effect on the respiratory tract. A nebulisation system is available for this product.

Composition: contains oils, including eucalyptus oil, thyme oil, camphor oil, citronella oil, menthol and diethylene glycol.

Use: To be used in combination with a nebulizer or to drip on the cage or in jars. May be applied daily if needed.

Available in: 100 ml.



Bony Air Vogel

Bony Air Vogel enthält verschiedene ätherische Öle, die sich speziell auf die Atemwege positiv auswirken. Bony Air Vogel wird u. a. zur Unterstützung der Behandlung einer Atemwegsinfektion eingesetzt. Die verwendeten ätherischen Öle können eine heilende und desinfizierende Wirkung auf die Atemwege ausüben. Für dieses Produkt ist auch ein Verneblungssystem erhältlich.

Zusammensetzung: enthält u. a. folgende Öle: Eukalyptusöl, Thymianöl, Kampferöl, Citronella-Öl, Menthol und Äthyldiglykol.

Anwendung: In Kombination mit einem Vernebler oder zum Abtropfen in die Regale oder in ein Krug. Kann bei Bedarf täglich angewendet werden.

Verfügbar in: 100 ml.



Bony Air Oiseau

Bony Air Oiseau est composé à partir de diverses huiles essentielles qui ont une action spécifique sur les voies respiratoires. Bony Air Oiseau est utilisé entre autres en tant que soutien lors du traitement d'une infection des voies respiratoires. Les huiles essentielles utilisées peuvent avoir un effet bénéfique et désinfectant sur les voies respiratoires. Pour ce produit, un système de pulvérisation est également disponible.

Composition: contient des huiles entre autres: huile d'eucalyptus, huile de thym, huile de camphre, huile de citronnelle, menthol et éthyldiglycol.

Utilisation: A utiliser avec un nébuliseur, ou à mettre des gouttes sur les perches ou à verser dans les cruches en terre. Peut être utilisé quotidiennement si nécessaire.

Disponible dans: 100 ml.



Bony Air Pájaro

Bony Air Pájaro está hecho a partir de una gama de aceites esenciales que ejercen un efecto específico sobre el tracto respiratorio.

Bony Air se puede usar como complemento a un tratamiento contra una infección respiratoria.

Los aceites esenciales usados pueden ejercer un efecto desinfectante beneficioso sobre el tracto respiratorio. Para este producto hay disponible un sistema de nebulización.

Composición: Contiene aceites, incluido aceite de eucalipto, aceite de tomillo, aceite de alcanfor, aceite de citronela, mentol y dietilenglicol.

Empleo: Usar con un pulverizador o gotear en las baldas. En caso de necesidad se puede usar a diario.

Disponible en: 100 ml.



Bony Air Pássaro

O Bony Air Pássaro é composto por diversos óleos essenciais que têm efeito específico sobre as vias respiratórias. O Bony Air é, entre outros, utilizado como apoio no tratamento de infeções respiratórias.

Os óleos essenciais utilizados podem ter efeitos benéficos e desinfetantes para as vias respiratórias. Também há um sistema de nebulização disponível para este produto.

Composição: Contém óleos, tais como: óleo de eucalipto, óleo de tomilho, óleo de cânfora, óleo de citronela, mentol e etildiglicol.

Uso: A usar em combinação com um pulverizador ou aplicar em gotas nas prateleiras. Se for necessário, pode ser aplicado diariamente.

Disponível em: 100 ml.



BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony Anti-Bactervirus Vogel *Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.*

Is samengesteld uit mono-, di-, triglyceriden van vetzuren. Onderzoek heeft aangetoond dat deze glyceriden met een korte en middellange keten, antibacteriële en antivirale dierlijke prestatie-verbeterende eigenschappen bezitten.

Bony Anti-Bactervirus Vogel bevat juist deze vetzuren om gram-negatieve pathogene bacteriën te remmen en worden tevens vetomhulde virussen gedeactiveerd. Bovendien kunnen deze ziekteverwekkers geen resistentie ontwikkelen tegen deze glyceriden.

Samenstelling: Vetzuren veresterd met glycerol; Boterzuur, Carpylzuur, Caprinezuur, Propionzuur, Laurinezuur en glycerol.

Analytische bestanddelen en gehalten: Ruw eiwit 0%, ruwe celstof 0%, ruw vet 25,3%, Ruwe as 0,1%, lysine 0%, methionine 0%.

Gebruiksaanwijzing: Kan het hele jaar verstrekt worden. Normaal 1-2 ml per liter drinkwater / 1 kg ei-voer. Kweek: dagelijks 2 ml per liter drinkwater / 1 kg ei-voer. Ruiperiode: 2 ml per liter drinkwater / 1 kg ei-voer.

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony Anti-Bactervirus Bird *Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.*

Bony Anti-Bactervirus Bird is made from mono-, and triglycerides of fatty acids. Research has shown that these short and medium-chain glycerides possess antibacterial and antiviral animal performance-enhancing properties.

In Bony Anti-Bactervirus, these fatty acids inhibit gram-negative pathogenic bacteria and deactivate fat-enveloped viruses. Best of all, these pathogens cannot develop resistance to these glycerides.

Composition: fatty acids esterified with glycerol; butyric acid, caprylic acid, capric acid, propionic acid, lauric acid and glycerol.

Analytical components and levels: crude protein 0%, crude fibre 0%, crude fat 25.3%, crude ash 0.1%, lysine 0%, methionine 0%.

Use/Dosage: can be administered at any time of the year. Normal dose: 1 – 2 ml per litre of drinking water/1 kg of egg feed. Breeding: 2 ml per litre of drinking water/1 kg of egg feed daily. Moulting period: 2 ml per litre of drinking water/1 kg of egg feed.

Available in: 50 ml.



Bony Anti-bactervirus Vogel *Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Voliërvögel.*

Bony Anti-Bactervirus Vogel besteht aus Mono- und Diglyceriden von Fettsäuren. Studien haben ergeben, dass diese kurzkettigen und mittelkettigen Fettsäuren bei Tieren antibakteriell, antiviral und leistungsverbessernd wirken.

Bony Anti-Bactervirus enthält genau diese Fettsäuren, um gramnegativen Bakterien entgegenzuwirken, und zugleich werden fettumhüllte Viren deaktiviert. Außerdem können diese Krankheitserreger keine Resistenz gegen diese Glyceride entwickeln.

Zusammensetzung: Fettsäuren verestert mit Glycerin; Buttersäure, Caprylsäure, Caprinsäure, Propionsäure, Laurinsäure und Glycerin.

Analytische Bestandteile und Gehalte: Rohprotein 0 %, Rohfaser 0 %, Rohfett 25,3 %, Rohasche 0,1 %, Lysin 0 %, Methionin 0 %.

Gebrauchsanweisung/Dosierung: Kann das ganze Jahr über verabreicht werden. Normalerweise: 1 – 2 ml auf 1 Liter Trinkwasser / 1 kg Eifutter. Zucht: täglich 2 ml auf 1 Liter Trinkwasser / 1 kg Eifutter. Mauser: täglich 2 ml auf 1 Liter Trinkwasser / 1 kg Eifutter.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony Anti-Bactervirus Oiseau *Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.*

Bony Anti-Bactervirus Oiseau est composé de monoglycérides et diglycérides d'acides gras. Les recherches ont montré que ces glycérides à chaîne courte et moyenne possèdent des propriétés antibactériennes et antivirales améliorant les performances animales. Bony Anti-Bactervirus Oiseau contient justement ces acides gras pour freiner les bactéries Gram négatives pathogènes, et les virus à enveloppe lipidique sont également désactivés.

De plus, ces agents pathogènes ne peuvent pas développer de résistance contre ces glycérides.

Composition: Acides gras estérifiés avec glycérol; acide butyrique, acide caprylique, acide caprique, acide propionique, acide laurique et glycérol.

Constituants analytiques et teneurs : Protéine brute 0 %, cellulose brute 0 %, matières grasses brutes 25,3 %, cendre brute 0,1 %, lysine 0 %, méthionine 0 %.

Utilisation/dosage: Peut être administré tout au long de l'année. Normal: 1 à 2 ml par litre d'eau de boisson / 1 kg de pâtée aux oeufs. Élevage: tous les jours 2 ml par litre d'eau de boisson / 1 kg de pâtée aux oeufs. Période de mue: 2 ml par litre d'eau de boisson / 1 kg de pâtée aux oeufs.

Disponible dans: 50 ml.



Bony Anti-Bactervirus Pájaro *Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.*

Bony Anti-Bactervirus Pájaro está hecho de monoglicéridos y diglicéridos de ácidos grasos. La investigación ha demostrado que estos glicéridos de cadena corta y media poseen propiedades antibacterianas y antivirales que mejoran el rendimiento de los animales.

En Bony Anti-Bactervirus Pájaro, estos ácidos grasos inhiben las bacterias patogénicas gramnegativas y desactivan los virus envueltos en grasa. Lo mejor de todo es que estos patógenos son incapaces de desarrollar resistencia a estos glicéridos.

Composición: Ácidos grasos esterificados con glicerol; ácido butírico, ácido caprílico, ácido cáprico, ácido propiónico, ácido láurico y glicerol.

Análisis de ingredientes y concentraciones: Proteína cruda 0 %, fibra cruda 0 %, grasa cruda 25,3 %, cenizas crudas 0,1 %, lisina 0 %, metionina 0 %.

Instrucciones de uso/Dosificación: Se puede administrar en cualquier momento del año. Dosis normal: 1-2 ml por litro de agua bebida/1 kg de pienso de huevo. Cría: 2 ml por litro de agua bebida/1 kg de pienso de huevo a diario. Período de muda: 2 ml por litro de agua bebida/1 kg de pienso de huevo.

Disponible en: 50 ml.



Bony Anti-Bactervirus Pássaro *Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.*

O Bony Anti-Bactervirus Pássaro é composto de ácidos monos e diglicéricos de ácidos gordos. Estudos demonstraram que estes glicéridos de cadeia curta e média contam com propriedades antibacterianas e antivirais que melhoram o desempenho dos animais. O Bony Anti-Bactervirus possui justamente estes ácidos gordos para inibir bactérias gramnegativas patogénicas, sendo até mesmo os vírus revestidos por gordura desativados.

Além disso, estes agentes patogénicos não são capazes de desenvolver uma resistência contra tais glicéridos.

Composição: Ácidos gordos de glicerol; ácido butírico, ácido caprílico, ácido cáprico, ácido propiónico, ácido láurico e glicerol.

Constituintes analíticos e aditivos: Proteína bruta 0%, celulose bruta 0%, matéria gorda bruta 25,3%, cinza bruta 0,1%, lisina 0%, metionina 0%.


Modo de Administração/Posologia: Pode ser dado durante todo o ano. Normal 1-2 ml por litro de água potável / 1 kg de papa de ovo. Reprodução: diariamente 2 ml por litro de água potável / 1 kg de papa de ovo. Muda: 2 ml por litro de água potável / 1 kg de papa de ovo.

Disponível em: 50 ml.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



 **Bony Bronchi-Slijm Vogel** *Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.*

 Bony Bronchi-Slijm Vogel is phytotherapeutische drank op basis van kruiden, te gebruiken in die gevallen waarbij uw vogels problemen hebben met de slijmvliezen van de voorste luchtwegen.

Samenstelling: Drosera rotundifolia, Nepeta cataria, Grindelia robusta, Salvia officinalis, Propolis, Glycyrrhiza glabra, Cyamopsis tetragonolobus, Plantago major, Schisandra chinensis, Thymus serpyllum, Pinus sylvestris.

Analytische bestanddelen en gehalten: ruw eiwit <0,1%, ruwe celstof 0,09%, ruw vet 0,2%, ruwe as <0,1%, vochtgehalte 37,42%, zetmeel <0,1%, lysine <0,05%, methionine <0,05%, natrium <0,002%, fosfor <0,002%, calcium <0,002%.

Gebruik: Bij slijm en irritatie van de luchtpijp en keel.

Dosering: 1-4 ml per 250 ml drinkwater of 1-5 ml per kg ei-voer gedurende enkele dagen. Of 1 druppel direct in de bek van de vogel. Mag gecombineerd worden met eenluchtwekkuur.

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony Bronchi-Mucus Bird *Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.*

Bony Bronchi-Mucus Bird is a phytotherapeutic herbal drink for birds suffering from problems with the mucous membrane of the upper respiratory tract.

Composition: Drosera rotundifolia, Nepeta cataria, Grindelia robusta, Salvia officinalis, Propolis, Glycyrrhiza glabra, Cyamopsis tetragonolobus, Plantago major, Schisandra chinensis, Thymus serpyllum, Pinus silvestris.

Analytical components and levels: crude protein <0.1%, crude fibre 0.09%, crude fat 0.2%, crude ash <0.1%, moisture 37.42%, starch <0.1%, lysine <0.05%, methionine <0.05%, sodium <0.002%, phosphorus <0.002%, calcium <0.002%.

Use: for mucus and irritation in the windpipe and throat.

Dosage: 1 – 4 ml per 250 ml of drinking water or 1 – 5 ml per kg of egg feed for several days. Or 1 drop directly into the mouth of the bird. May be combined with a respiratory tract treatment.

Available in: 50 ml.



Bony Bronchi-Schleim Vogel *Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Volièrevögel.*

Bony Bronchi-Schleim Vogel sind phytotherapeutische Tropfen auf Kräuterbasis zur Anwendung bei Problemen mit den Schleimhäuten der oberen Atemwege.

Zusammensetzung: Drosera rotundifolia, Nepeta cataria, Grindelia robusta, Salvia officinalis, Propolis, Glycyrrhiza glabra, Cyamopsis tetragonolobus, Plantago major, Schisandra chinensis, Thymus serpyllum, Pinus sylvestris.

Analytische Bestandteile und Gehalte: rohprotein <0,1%, rohfaser 0,09%, rohöl und -fette 0,2%, rohasche <0,1%, feuchtigkeit 37,42%, stärke <0,1%, lysin <0,05%, methionin <0,05%, natrium <0,002%, phosphor <0,002%, calcium <0,002%.

Anwendung: Bei Schleim und Reizung von Luftröhre und Hals.

Dosierung: 1 - 4 ml auf 250 ml Trinkwasser oder 1 - 5 ml auf 1 kg Eifutter während mehrerer Tage. Oder 1 Tropfen direkt in den Schnabel des Vogels. Kann mit einer Kur für die Atemwege kombiniert werden.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony Bronchi-Mucus Oiseau *Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.*

Bony Bronchi-Mucus Oiseau est une boisson phytothérapeutique à base d'herbes, à utiliser dans les cas où vos oiseaux ont des problèmes au niveau des muqueuses des voies respiratoires antérieures.

Composition: Drosera Rotundifolia, Nepeta Cataria, Grindelia Robusta, Salvia Officinalis, Propolis, Glycyrrhiza Glabra, Cyamopsis Tetragonolobus, Plantago Major, Schisandra Chinensis, Thymus Serpyllum, Pinus Sylvestris.

Constituants analytiques et teneurs: protéines <0,1%, cellulose brute 0,09%, graisses brutes 0,2%, cendres brutes <0,1%, humidité 37,42%, amidon <0,1%, lysine <0,05%, méthionine <0,05%, sodium <0,002%, phosphore <0,002%, calcium <0,002%.

Utilisation: En cas de mucus et d'irritation de la trachée et de la gorge.

Dosage: 1 à 4 ml par 250 ml d'eau de boisson ou 1 à 5 ml par pâtée aux oeufs pendant quelques jours. Ou 1 goutte directement dans la bouche de l'oiseau. Peut être combiné avec un traitement des voies respiratoires.

Disponible dans: 50 ml.



Bony Bronchi-Moco Pájaro *Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.*

Bony Bronchi-Moco Pájaro es una bebida de hierbas fitoterapéutica para pájaros que sufren problemas con la membrana mucosa del tracto respiratorio superior.

Composición: Drosera rotundifolia, nepeta cataria, grindelia robusta, salvia officinalis, própolis, glycyrrhiza glabra, cyamopsis tetragonoloba, llantén mayor, schisandra chinensis, thymus serpyllum, pinus sylvestris.

Análisis de componentes y proporciones: proteína bruta <0,1%, celulosa bruta 0,09%, grasa bruta 0,2%, ceniza bruta <0,1%, grado de humedad 37,42%, fécula <0,1%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, sodio <0,002%, fósforo <0,002%, calcio <0,002%.

Uso: Para la mucosidad y la irritación en la tráquea y la garganta.

Dosificación: 1-4 ml por 250 ml de agua bebida o 1-5 ml por kg de pienso de huevo durante varios días. O 1 gota directamente en la boca del pájaro. Se puede combinar con un tratamiento para el tracto respiratorio.

Disponible en: 50 ml.



Bony Bronchi-Muco Pássaro *Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.*

O Bony Bronchi-Muco Pássaro uma bebida fitoterapéutica à base de plantas aromáticas para ser usada nos casos em que os seus pássaros tenham problemas nas vias respiratórias superiores.

Composição: Drosera rotundifolia, Nepeta cataria, Grindelia robusta, Salvia officinalis, Propolis, Glycyrrhiza glabra, Cyamopsis tetragonolobus, Plantago major, Schisandra chinensis, Thymus serpyllum, Pinus sylvestris.

Componentes analíticos e teores: proteína bruta <0,1%, fibra bruta 0,09%, gordura bruta 0,2%, cinza total <0,1%, humidade 37,42%, amido <0,1%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, sódio <0,002%, fósforo <0,002%, cálcio <0,002%.


Administração: Em caso de muco e irritação na traqueia e na garganta.

Posologia: 1-4 ml para 250 ml de água potável ou 1-5 ml por kg de papa de ovo durante alguns dias. Ou 1 gota diretamente na boca do pássaro. Pode ser combinado a um tratamento das vias respiratórias.

Disponível em: 50 ml.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS




 **Bony Calcium-Plus Vogel** *Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.*
Bony Calcium-Plus Vogel is speciaal ontwikkeld om in te zetten bij het gebrek aan calcium-, fosfor-, en sporenelementen.

Samenstelling: Per ml: fosfor 103 mg, als orthofosforzuur magnesium 12 mg, als magnesium chloridehexahydraa tijzer(III) 4 mg, als ijzer chloridehexahydraat zink 4 mg, als zinkchloride natrium 8 mg, als natriumchloride mangaan(II) 5 mg, als mangaanchloridetetrahydraat koper(II) 2 mg, als koperchloridedihydraat calcium 17,6 mg, als calciumchloridedihydraat cobalt(II) 40 µg, als cobaltchloride kalium 8 mg, als kaliumchloride.

Analytische bestanddelen en gehalten: Ruw eiwit 0%, ruwe celstof 0%, ruw vet 0%, Ruwe as 0%, lysine 0%, methionine 0%.

Dosering: Oraal via het drinkwater. Preventief: 1-2 ml per 1 liter drinkwater, gedurende 1 tot 2 dagen per week. Curatief: 1-2 ml per 1 liter drinkwater, gedurende 3 tot 5 dagen.

Verkrijgbaar in: 50 ml.

 **Bony Calcium-Plus Bird** *Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.*
Bony Calcium-Plus Bird is specially developed for use in cases of calcium, phosphorus and trace element deficiency.


Composition: per ml: Phosphorus 103 mg, as magnesium orthophosphate 12 mg, as magnesium ferric (III) chloride hexahydrate 4 mg, as zinc ferric chloride hexahydrate 4 mg, as sodium zinc chloride 8 mg, as manganese (II) sodium chloride 5 mg, as copper (II) manganese chloride tetrahydrate 2 mg, as calcium copper chloride dihydrate 17.6 mg, as cobalt (II) calcium chloride dihydrate 40 µg, as potassium cobalt chloride 8 mg, as potassium chloride.

Analysis of ingredients and concentrations: crude protein 0%, crude fibre 0%, crude fat 0%, crude ash 0%, lysine 0%, methionine 0%.

Dosage: oral via the drinking water. Preventative: 1 – 2 ml per 1 litre of drinking water for 1 to 2 days per week. Curative: 1 – 2 ml per

1 litre of drinking water for 3 to 5 days.

Available in: 50 ml.


 **Bony Kalzium-Plus Vogel** *Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Voliervögel.*
Bony Kalzium-Plus Vogel wurde speziell für Vögel mit einem Mangel an Kalzium, Phosphor und Spurenelementen entwickelt.

Zusammensetzung: Pro ml: Phosphor 103 mg, als Orthophosphorsäure Magnesium 12 mg, als Magnesium Eisen(III)-Chlorid-Hexahydrat 4 mg, als Eisen-Chlorid-Hexahydrat Zink 4 mg, als Zinkchlorid Natrium 8 mg, als Natriumchlorid Mangan(II) 5 mg, als Mangan-Chlorid-Tetrahydrat Kupfer(II) 2 mg, als Kupfer-Chlorid-Dihydrat Kalzium 17,6 mg, als Kalziumchlorid-Dihydrat Kobalt(II) 40 µg, als Kobaltchlorid Kalium 8 mg, als Kaliumchlorid.

Analytische Bestandteile und Gehalte: Rohprotein 0 %, Rohfaser 0 %, Rohfett 0 %, Rohasche 0 %, Lysin 0 %, Methionin 0 %.

Dosierung: Oral über das Trinkwasser. Zur Vorbeugung: 1 - 2 ml auf 1 Liter Trinkwasser, an 1 bis 2 Tagen pro Woche. Zur Behandlung: 1 - 2 ml auf 1 Liter Trinkwasser, 3 bis 5 Tage lang.

Verfügbar in: 50 ml.


 **Bony Calcium-Plus Oiseau** *Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.*
Bony Calcium-Plus Oiseau a été spécialement développé pour utilisation en cas de carence en calcium, phosphore et oligoéléments.

Composition: Par ml: phosphore 103 mg, sous forme d'acide phosphorique, magnésium 12 mg, sous forme de magnésium, chlorure de fer hexahydraté(III) 4 mg, sous forme d'hexahydrate de chlorure de fer, zinc 4 mg, sous forme de chlorure de zinc, sodium 8 mg, sous forme de chlorure de sodium, manganèse(II) 5 mg, sous forme de tétrahydrate de chlorure de manganèse, cuivre(II) 2 mg, sous forme de dihydrate de chlorure de cuivre, calcium 17,6 mg, sous forme de dihydrate de chlorure de calcium, cobalt(II) 40 µg, sous forme de chlorure de cobalt, potassium 8 mg, sous forme de chlorure de potassium.

Constituants analytiques et teneurs: Protéine brute 0 %, cellulose brute 0 %, matières grasses brutes 0 %, cendre brute 0 %, lysine 0 %, méthionine 0 %.

Dosage: Par voie orale par le biais de l'eau de boisson. Préventif: 1 à 2 ml par litre d'eau de boisson, durant 1 à 2 jours par semaine. Curatif: 1 à 2 ml par litre d'eau de boisson, durant 3 à 5 jours.

Disponibilité dans: 50 ml.


 **Bony Calcio-Plus Pájaro** *Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.*
Bony Calcio-Plus Pájaro se ha desarrollado especialmente para su uso en casos de déficit de calcio, fósforo y oligoelementos.

Composición: Por ml: Fósforo 103 mg, como ortofosfato de magnesio 12 mg, como hexahidrato de cloruro de magnesio férrico (III) 4 mg, como hexahidrato de cloruro férrico de zinc 4 mg, como cloruro de zinc sodio 8 mg, como cloruro de sodio de manganeso (II) 5 mg, como tetrahidrato de cloruro de manganeso de cobre (II) 2 mg, como dihidrato de cloruro de cobre calcio 17,6 mg, como dihidrato de cloruro de calcio de cobalto (II) 40 µg, como cloruro de cobalto de potasio 8 mg, como cloruro de potasio.

Análisis de ingredientes y concentraciones: Proteína cruda 0 %, fibra cruda 0 %, grasa cruda 0 %, cenizas crudas 0 %, lisina 0 %, metionina 0 %.

Dosificación: Oral, a través del agua bebida. Uso preventivo: 1-2 ml por 1 litro de agua potable durante 1 o 2 días a la semana. Uso: curativo: 1-2 ml por 1 litro de agua potable durante 3 o 5 días.

Disponibilidad en: 50 ml.

 **Bony Cálcio-Plus Pássaro** *Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.*
O Bony Cálcio-Plus Pássaro foi especialmente desenvolvido para ser usado no caso da falta de cálcio, fósforo e oligoelementos.

Composição: Por ml: fósforo 103 mg, sal de magnésio do ácido ortofosfórico 12 mg, cloreto de ferro (III) hexahidratado e magnésio 4 mg, cloreto de ferro hexahidratado e zinco 4 mg, cloreto de zinco e sódio 8 mg, cloreto de sódio e manganês(II) 5 mg, cloreto de manganês tetrahidratado e cobre(II) 2 mg, cloreto de cobre dihidratado e cálcio 17,6 mg, cloreto de cálcio dihidratado e cobalto(II) 40 µg, cloreto de cobalto e potássio 8 mg, cloreto de potássio.

Constituintes analíticos e aditivos: Proteína bruta 0%, celulose bruta 0%, matéria gorda bruta 0%, cinza bruta 0%, lisina 0%, metionina 0%.

Posologia: Oral via água potável. Preventivo: 1-2 ml para 1 litro de água potável, durante 1 a 2 dias por semana. Curativo: 1-2 ml para 1 litro de água potável, durante 3 a 5 dias.

Disponível em: 50 ml.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony Coxi-Plus Vogel *Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.*

Bony Coxi-Plus Vogel bevat Oregano en Usnea barbata, maar ook meerdere andere kruiden. Oregano bevat van nature antibacteriele en antiparasitaire eigenschappen en wordt om deze reden ingezet bij problemen met coccidiose en wormen. Usnea barbata bevat o.a. usninezuur deze heeft een aantal biologische eigenschappen, zoals een antibacteriële werking tegen grampositieve bacteriën (bv Staphylococcus, Streptococcus).

Samenstelling: bevat o.a. oregano, usnea barbata, echinacea, pau d'arco, chamomilla, peumes boldo, triticum.

Analytische bestanddelen en gehalten: ruw eiwit 0,1%, ruwe celstof <0,1%, ruw vet <0,1%, ruwe as <0,1%, vocht 99,4%, zetmeel 0,32%, lysine <0,05%, methionine <0,05%, calcium 0,002%, natrium <0,002%, fosfor 0,004%.

Dosering: Preventief: 1-2 ml per liter drinkwater 1-2x per week. Kuur: 2-5 ml per liter drinkwater 7 dagen.

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony Coxi-Plus Bird *Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.*

Bony Coxi-Plus Bird contains oregano and Usnea barbata as well as a special blend of other herbs. Oregano possesses natural antibacterial and antiparasitic properties and is therefore used for birds suffering from coccidiosis or worms. Usnea barbata contains usnic acid; this has a number of biological properties, such as an antibacterial effect against gram-positive bacteria (e.g. Staphylococcus and Streptococcus).

Composition: contains among others: usnea barbata, oregano, echinacea, pau d'arco, chamomilla, peumes boldo, triticum.

Analytical components and levels: crude protein 0.1%, crude fibre <0.1%, crude fat <0.1%, crude ash <0.1%, moisture 99.4%, starch 0.32%, lysine <0.05%, methionine <0.05%, calcium 0.002%, sodium <0.002%, phosphorus 0.004%.

Dosage: preventative: 1 – 2 ml per litre of drinking water, 1 to 2 times per week. Curative: 2 – 5 ml per litre of drinking water for 7 days.

Available in: 50 ml.



Bony Coxi-Plus Vogel *Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Voliërvögel.*

Bony Coxi-Plus Vogel enthält außer Oregano und Usnea barbata noch mehrere andere Kräuter. Oregano besitzt von Natur aus antibakterielle und antiparasitäre Eigenschaften und wird aus diesem Grund bei Problemen mit Kokzidiose und Wurmbefall eingesetzt. Usnea barbata enthält u. a. Usninsäure, die zahlreiche biologische Eigenschaften besitzt, darunter eine antibakterielle Wirkung gegen grampositive Bakterien (z. B. Staphylococcus, Streptococcus).

Zusammensetzung: Enthält u.A. usnea barbata, oregano, echinacea, pau d'arco, chamomilla, peumes boldo, triticum.

Analytische Bestandteile und Gehalte: rohprotein 0,1%, rohfaser <0,1%, rohöl und -fette <0,1%, rohasche <0,1%, feuchtigkeit 99,4%, stärke 0,32%, lysin <0,05%, methionin <0,05%, calcium 0,002%, natrium <0,002%, phosphor 0,004%.

Dosierung: Zur Vorbeugung: 1 - 2 ml auf 1 Liter Trinkwasser / 1 bis 2 Mal pro Woche. Kur: 2 - 5 ml auf 1 Liter Trinkwasser, 7 Tage lang.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony Coxi-Plus Oiseau *Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.*

Bony Coxi-Plus Oiseau contient de l'origan et de l'Usnea barbata, ainsi que plusieurs autres herbes. L'origan possède par nature des propriétés antibactériennes et antiparasitaires et pour ces raisons, il est utilisé en cas de problèmes liés à la coccidiose et aux vers. L'Usnea barbata contient entre autres de l'acide usnique. Cette herbe a un certain nombre de propriétés biologiques, telles qu'un effet antibactérien contre les bactéries Gram positives (p.ex. staphylocoque, streptocoque).

Composition: Contient entre autre: Usnea barbata, Origan, Echinacée, Pau d'arco, Camomille, Peumes Boldo, Triticale.

Constituants analytiques et teneurs: protéines brutes 0,1%, cellulose brute <0,1%, matières grasses <0,1%, cendres <0,1%, humidité 99,4%, amidon 0,32%, lysine <0,05%, méthionine <0,05%, calcium 0,002%, sodium <0,002%, phosphore 0,004%.

Dosage: Préventif: 1 à 2 ml par litre d'eau de boisson, 1 à 2 fois par semaine. Traitement: 2 à 5 ml par litre d'eau de boisson, durant 7 jours.

Disponible dans: 50 ml.



Bony Coxi-Plus Pájaro *Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.*

Bony Coxi-Plus Pájaro contiene orégano y Usnea barbata, así como una mezcla especial de hierbas y especias. El orégano posee propiedades naturales antibacterianas y antiparasitarias, por lo que se usa para los pájaros que sufren de coccidiosis o lombrices. La Usnea barbata contiene ácido úsnico, que presenta toda una serie de propiedades biológicas, como un efecto antibacteriano contra las bacterias grampositivas (p. ej. estafilococo y estreptococo).

Composición: contiene, entre otros ingredientes, usnea barbata, orégano, equinácea, pau d'arco, camomila, boldo, trigo.

Análisis de componentes y proporciones: proteína bruta 0,1%, celulosa bruta <0,1%, grasa bruta <0,1%, ceniza bruta <0,1%, grado de humedad 99,4%, fécula 0,32%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, calcio 0,002%, sodio <0,002%, fósforo 0,004%.

Dosificación: Uso preventivo: 1-2 ml por litro de agua potable, 1 o 2 veces a la semana. Uso curativo: 2-5 ml por litro de agua bebida durante 7 días.

Disponible en: 50 ml.



Bony Coxi-Plus Pássaro *Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.*

O Bony Coxi-Plus Pássaro contém Oregão e Usnea barbata, mas também muitas outras plantas aromáticas. O oregão possui propriedades antibacterianas e antiparasitárias naturais e, por este motivo, é utilizado para problemas com coccidiose e vermes. A usnea barbata possui, entre outros, ácido úsnico, que por sua vez contém um certo número de características biológicas, tal como um efeito antibacteriano contra as bactérias gram-positivas (por exemplo: Estafilococo, Estreptococo).

Composição: contém entre outros usnea barbata, oregão, echinacea, pau d'arco, camomila, boldo, triticum.

Componentes analíticos e teores: proteína bruta 0,1%, fibra bruta <0,1%, gordura bruta <0,1%, cinza total <0,1%, humidade 99,4%, amido 0,32%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, cálcio 0,002%, sódio <0,002%, fósforo 0,004%.

Posologia: Preventivo: 1-2 ml por litro de água potável 1-2x por semana. Tratamento: 2-5 ml por litro de água potável, 7 dias.

Disponível em: 50 ml.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony Ei-Voer Optimaal Vogel *Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en voliëvogels.*

Bony Ei-Voer Optimaal Vogel is een van de producten uit ons gamma dat helpt de basis gezondheid van de vogel te ondersteunen. Op basis van kruiden, vitaminen en eiwitten. Daarnaast bevat het hoge concentratie Calcium. Bony Ei-Voer Optimaal Vogel wordt door het Ei-voer gemixt.

Samenstelling: Algenmeel, biergist, oregano, knoflookpoeder, pau d'arco, kelp, glutaminezuur, echinacea, eleutherococcus, brandnetel, aminozuren, curcuma, chlorella, wei-eiwitten, spirulina, zeewier.

Analytische bestanddelen en gehalten: Ruw eiwit 39,85%, Ruwe celstof 1,18%, Ruw vet 2,77%, Ruwe as 29,76%, Vocht 4,15%, Zetmeel <0,2%, Lysine <0,05%, Methionine <0,05%, Calcium 6,68%, Natrium 0,33%, Fosfor 0,25%.

Nutritionele toevoegingsmiddelen: Vitaminen, provitaminen: Vitamine B1 58,13 mg, Vitamine B2 (E101) 65,63 mg, Vitamine B6 (3a831) 82,5 mg, Vitamine B12 44,7 ug, Vitamine C (E300) 2.597,67 mg, Vitamine E (3a700) 395,33 mg, Biotine 6.960,94 ug, Foliuimzuur 13.750,02 ug, Nicotinezuur 687,49 mg, Pantotheenzuur 264.08 mg, Chloride 5.184,75 mg.

Gebruik: Gedurende 1-2 dagen per week door het ei-voer mixen in perioden van erge tekorten mag men de frequentie verhogen. 1 maatschepje per 1 kg ei-voer.

Verkrijgbaar in: 100 gr.



Bony Egg-Feed Optimum Bird *Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.*

Bony Egg-Feed Optimum Bird is one of our products that helps support the basic health of your birds. In addition to spices, vitamins and protein, it contains a high concentration of calcium. Bony Egg-Feed Optimum Bird should be mixed into the egg feed.

Composition: algae meal, brewer's yeast, oregano, garlic powder, pau d'arco, kelp, glutamic acid, echinacea, eleutherococcus, nettle, amino acids, turmeric, chlorella, whey proteins, spirulina, seaweed.

Analysis of ingredients and concentrations: crude protein 39.85%, crude fibre 1.18%, crude fat 2.77%, crude ash 29.76%, moisture 4.15%, starch <0.2%, lysine <0.05%, methionine <0.05%, calcium 6.68%, sodium 0.33%, phosphorous 0.25%.

Nutritional additives: Vitamins and provitamins: Vitamin B1 58.13 mg, Vitamin B2 (E101) 65.63 mg, Vitamin B6 (3a831) 82.5 mg, Vitamin B12 44.7 ug, Vitamin C (E300) 2,597.67 mg, Vitamin E (3a700) 395.33 mg, Biotin 6,960.94 ug, Folic acid 13,750.02 ug, Nicotinic acid 687.49 mg, Pantothenic acid 264.08 mg, Chloride 5,184.75 mg.

Use: mix into the egg feed for 1 – 2 days per week. The frequency may be increased in periods of severe deficiency. One scoop per 1 kg of egg feed.

Available in: 100 gr.



Bony Eierfutter Optimal Vogel *Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Voliërvögel.*

Bony Eierfutter Optimal Vogel ist eines der Produkte aus unserem Sortiment, die dazu beitragen, die Basisgesundheit von Vögeln zu unterstützen. Auf der Grundlage von Kräutern, Vitaminen und Proteinen und mit einer hohen Kalziumkonzentration. Bony Eierfutter Optimal Vogel wird durch das Eifutter gemischt. **Zusammensetzung:** Algenmehl, Bierhefe, Oregano, Knoblauchpulver, Pau d'Arco, Seetang, Glutaminsäure, Echinacea, Eleutherococcus, Brennessel, Aminosäuren, Kurkuma, Chlorella, Molkeproteine, Spirulina, Seealgen.

Analytische Bestandteile und Gehalte: Rohprotein 39,85 %, Rohfaser 1,18 %, Rohfett 2,77 %, Rohasche 29,76 %, Feuchtegehalt 4,15 %, Stärke <0,2 %, Lysin <0,05 %, Methionin <0,05 %, Kalzium 6,68 %, Natrium 0,33 %, Phosphor 0,25 %.

Ernährungsphysiologische Zusatzstoffe: Vitamine, Provitamine: Vitamin B1 58,13 mg, Vitamin B2 (E101) 65,63 mg, Vitamin B6 (3a831) 82,5 mg, Vitamin B12 44,7 ug, Vitamin C (E300) 2.597,67 mg, Vitamin E (3a700) 395,33 mg, Biotin 6.960,94 ug, Folsäure 13.750,02 ug, Nicotinsäure 687,49 mg, Pantotheinsäure 264,08 mg, Chlorid 5.184,75 mg.

Anwendung: An 1 - 2 Tagen pro Woche durch das Eifutter mischen, in Phasen mit sehr hohem Mangel kann die Frequenz erhöht werden. 1 Messlöffel auf 1 kg Eifutter.

Verfügbar in: 100 gr.



Bony Pâtée aux oeufs Optimal Oiseau *Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.*

Bony Pâtée aux oeufs Optimal Oiseau est un des produits de notre gamme qui aide à soutenir la santé de base de l'oiseau. À base d'herbes, vitamines et protéines. Il contient par ailleurs une forte concentration de calcium. Bony Pâtée aux oeufs Optimal Oiseau est mélangé dans la pâtée aux oeufs.

Composition: Farine d'algues, levure de bière, origan, poudre d'ail, pau d'arco, varech, acide glutamique, échinacée, éléuthérocoque, ortie, acides aminés, curcuma, chlorelle, protéines de lactosérum, spiruline, algue marine.

Constituants analytiques et teneurs: Protéine brute 39,85 %, cellulose brute 1,18 %, matières grasses brutes 2,77 %, cendre brute 29,76 %, humidité 4,15 %, amidon <0,2 %, lysine <0,05 %, méthionine <0,05 %, calcium 6,68 %, sodium 0,33 %, phosphore 0,25 %.

Additifs nutritionnels: Vitamines, provitamines: Vitamine B1 58,13 mg, vitamine B2 (E101) 65,63 mg, vitamine B6 (3a831) 82,5 mg, vitamine B12 44,7 ug, vitamine C (E300) 2 597,67 mg, vitamine E (3a700) 395,33 mg, biotine 6 960,94 ug, acide folique 13 750,02 ug, acide nicotinique 687,49 mg, acide pantothenique 264,08 mg, chlorure 5 184,75 mg.

Utilisation: Durant 1 à 2 jours par semaine, mélanger dans la pâtée aux oeufs ; dans les périodes de fortes carences, il est possible d'augmenter la fréquence. 1 cuillère à doser pour 1 kg de pâtée aux oeufs.

Disponible dans: 100 gr.



Bony de Pienso de Huevo óptimo Pájaro *Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.*

Bony de Pienso de Huevo óptimo Pájaro es un producto dentro de nuestra gama que contribuye a mejorar la salud general de sus pájaros. Además de tener base de especias, vitaminas y proteínas, contiene una alta concentración de calcio. Bony de Pienso de Huevo óptimo Pájaro se debe mezclar con el pienso de huevo. **Composición:** Harina de algas, levadura de cerveza, orégano, ajo en polvo, palo de arco, alga parda (kelp), ácido glutámico, equinácea, eleuterococo, ortiga, aminoácidos, cúrcuma, Chlorella, proteínas de suero, espirulina, algas marinas.

Análisis de ingredientes y concentraciones: Proteína cruda 39,85 %, fibra cruda 1,18 %, grasa cruda 2,77 %, cenizas crudas 29,76 %, humedad 4,15 %, almidón <0,2 %, lisina <0,05 %, metionina <0,05 %, calcio 6,68 %, sodio 0,33 %, fósforo 0,25 %.

Additivos nutricionales: Vitaminas y provitaminas: Vitamina B1 58,13 mg, vitamina B2 (E101) 65,63 mg, vitamina B6 (3a831) 82,5 mg, vitamina B12 44,7 ug, vitamina C (E300) 2597,67 mg, vitamina E (3a700) 395,33 mg, biotina 6960,94 ug, ácido fólico 13 750,02 ug, ácido nicotínico 687,49 mg, ácido pantoténico 264,08 mg, cloruro 5184,75 mg.

Uso: Mezclar en el pienso de huevo durante 1-2 días a la semana. La frecuencia se puede incrementar en periodos de déficit grave. 1 cuchara por 1 kg de pienso de huevo.

Disponible en: 100 gr.



Bony de Papa de Ovo ótimo Pássaro *Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.*

O Bony de Papa de Ovo ótimo Pássaro é um dos produtos da nossa gama que ajuda a reforçar a saúde básica de pássaros. À base de plantas aromáticas, vitaminas e proteínas, mas também possui uma elevada concentração de cálcio. O Bony de Papa de Ovo ótimo Pássaro deve ser misturado à papa de ovo.

Composição: Farinha de algas, levedura de cerveja, orégão, pó de alho, pau d'arco, algas, ácido glutâmico, equinácea, eleutherococcus, urticácea, aminoácidos, curcuma, clorela, proteínas do soro lácteo, espirulina, algas marinhas.

Constituintes analíticos e aditivos: Proteína bruta 39,85%, celulose bruta 1,18%, matéria gorda bruta 2,77%, cinza bruta 29,76%, humidade 4,15%, amido <0,2%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, cálcio 6,68%, potássio 0,33%, fósforo 0,25%.

Additivos nutricionais: Vitaminas, provitaminas: vitamina B1 58,13 mg, vitamina B2 (E101) 65,63 mg, vitamina B6 (3a831) 82,5 mg, vitamina B12 44,7 ug, vitamina C (E300) 2.597,67 mg, vitamina E (3a700) 395,33 mg, biotina 6.960,94 ug, ácido fólico 13.750,02 ug, ácido nicotínico 687,49 mg, ácido pantoténico 264,08 mg, cloreto 5.184,75 mg.

Modo de Administração: Durante 1-2 dias por semana, misturando à papa de ovo; nos períodos de grave deficiência, pode-se aumentar a frequência. 1 colher medidora para 1 kg de papa de ovo.

Disponível em: 100 gr.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony Electrol Vogel *Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.*

Bony Electrol Vogel helpt bij het herstel van de vochtbalans door uitdroging bij hitte, inspanningen of door ziekte (bv Diaree).

Samenstelling: dextrose, aminozuren, mineralen, vitaminen, elektrolyten: natriumacetaat 90.000 mg, natriumchloride 82.440 mg, kaliumacetaat 14.994 mg, magnesiumchloride 4.500 mg, calciumchloride 4.500 mg.

Analytische bestanddelen en gehalten: ruw eiwit <0,1%, ruwe celstof <0,1%, ruw vet <0,1%, ruwe as 8,48%, vocht 67,76%, zetmeel 0,29%, lysine <0,05%, methionine <0,05%, natrium 3,61%, calcium <0,138%, fosfor <0,002%.

Nutritionele toevoegingsmiddelen per liter: Vitaminen: vitamine B1 10 mg, vitamine B2 (E101) 4 mg, vitamine B3 150 mg, vitamine B5 5 mg, vitamine B6 (3a831) 10 mg, vitamine B12 5 mcg. Aminozuren: L-leucine 4 mg, DL-isoleucine 2 mg, L-lysine- hydrochloride 3 mg, DL-methionine 1 mg, DL-fenylalanine 3 mg, L-threonine 2 mg, DL-triptofaan 1 mg, DL-valine 5 mg.

Gebruik en dosering: Tijdens de kweek: 5 dagen achtereen 2,5 ml per 250 ml drinkwater. Bij spijsverteringsstoornissen: 2,5 ml per 250 ml drinkwater gedurende enkele dagen. Normale situatie: 1-2 ml per 250 ml

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony Electrol Bird *Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.*

Bony Electrol Bird helps restore the fluid balance after dehydration caused by heat, exertion or illness (e.g. diarrhoea).

Composition: dextrose, amino acids, minerals, vitamins, electrolytes: sodium acetate 90,000 mg, sodium chloride 82,440 mg, potassium acetate 14,994 mg, magnesium chloride 4,500 mg, calcium chloride 4,500 mg.

Analytical components and levels: crude protein <0.1%, crude fibre <0.1%, crude fat <0.1%, crude ash 8.48%, moisture 67.76%, starch 0.29%, lysine <0.05%, methionine <0.05%, sodium 3.61%, calcium <0.138%, phosphorus <0.002%.

Nutritional supplements per litre: Vitamins: vitamin B1 10 mg, vitamin B2 (E101) 4 mg, vitamin B3 150 mg, vitamin B5 5 mg, vitamin B6 (3a831) 10 mg, vitamin B12 5 mcg. Amino acids: L-leucine 4 mg, DL-isoleucine 2 mg, L-lysine hydrochloride 3 mg, DL-methionine 1 mg, DL-phenylalanine 3 mg, L-threonine 2 mg, DL-triptophan 1 mg, DL-valine 5 mg.

Use and dosage: during breeding: 2.5 ml per 250 ml of drinking water for five consecutive days. For digestive disorders: 2.5 ml per 250 ml of drinking water for several days. Normal situation: 1 – 2 ml per 250 ml.

Available in: 50 ml.



Bony Electrol Vogel *Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Voliërvögel.*

Bony Electrol Vogel hilft bei der Wiederherstellung des Wasserhaushalts im Körper nach Austrocknung durch Hitze, Anstrengung oder Krankheit (z. B. Durchfall).

Zusammensetzung: Dextrose, Aminosäuren, Mineralien, Vitamine, Elektrolyte: Natriumacetat 90.000 mg, Natriumchlorid 82.440 mg, Kaliumacetat 14.994 mg, Magnesiumchlorid 4.500 mg, Calciumchlorid 4.500 mg.

Analytische Bestandteile und Gehalte: rohprotein <0,1%, rohfaser <0,1%, rohöl und -fette <0,1%, rohasche 8,48%, feuchtigkeit 67,76%, stärke 0,29%, lysin <0,05%, methionin <0,05%, natrium 3,61%, calcium <0,138%, phosphor <0,002%.

Ernährungsphysiologische Zusatzstoffe pro Liter: Vitamine: Vitamine: vitamin B1 10 mg, vitamin B2 (E101) 4 mg, vitamin B3 150 mg, vitamin B5 5 mg, vitamin B6 (3a831) 10 mg, vitamin B12 5 mcg. Aminosäuren: L-leucin 4 mg, DL-isoleucin 2 mg, L-lysinhydrochlorid 3 mg, DL-methionin 1 mg, DL-fenylalanin 3 mg, L-threonin 2 mg, DL-triptofan 1 mg, DLvalin5 mg.

Anwendung und Dosierung: Während der Zucht: 5 Tage in Folge 2,5 ml auf 250 ml Trinkwasser. Bei Verdauungsstörungen: 2,5 ml auf 250 ml Trinkwasser, einige Tage lang. Normale Situation: 1 - 2 ml auf 250 ml Trinkwasser.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony Electrol Oiseau *Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.*

Bony Electrol Oiseau aide au rétablissement de l'équilibre hydrique, après une déshydratation due à la chaleur, des efforts ou en cas de maladie (p.ex. diarrhée).

Composition: dextrose, acides aminés, minéraux, vitamines, électrolytes: acétate de sodium 90.000 mg, chlorure de sodium 82.440 mg, acétate de potassium 14.994 mg, chlorure de magnésium 4.500 mg, chlorure de calcium 4.500 mg.

Constituants analytiques et teneurs: protéines <0,1%, fibres brutes <0,1%, matières grasses brutes <0,1%, cendres brutes 8,48%, humidité 67,76%, amidon 0,29%, lysine <0,05%, méthionine <0,05%, sodium 3,61%, calcium <0,138%, phosphore <0,002%.

Additifs nutritionnels par litre: Vitamines: vitamine B1 10mg, vitamine B2 (E101) 4 mg, vitamine B3 150 mg, vitamine B5 5 mg, vitamine B6 (3a831) 10 mg, vitamine B12 5mcg. Acides Aminés: L-leucine 4 mg, DL-isoleucine 2 mg, L-lysine chlorhydrate 3 mg, DL-méthionine 1 mg, DLphénylalanine 3 mg, L-thréonine 2 mg, DLtryptophane 1 mg, DL- valine 5 mg.

Utilisation et dosage: Durant l'élevage: 5 jours de suite 2,5 ml par 250 ml d'eau de boisson. En cas de troubles de la digestion: 2,5 ml par 250 ml d'eau de boisson pendant quelques jours. Situation normale: 1 à 2 ml par 250 ml.

Disponible dans: 50 ml.



Bony Electrol Pájaro *Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.*

Bony Electrol Pájaro contribuye a restablecer el equilibrio de humedad después de la deshidratación provocada por el calor, el esfuerzo o la enfermedad (p. ej. diarrea).

Composición: dextrosa, aminoácidos, minerales, vitaminas, electrolitos: acetato de sodio 90.000 mg, cloruro de sodio 82.440 mg, acetato de potasio 14.994 mg, cloruro de magnesio 4.500 mg, cloruro de calcio 4.500 mg.

Análisis de componentes y proporciones: proteína bruta <0,1%, celulosa bruta <0,1%, grasa bruta <0,1%, ceniza bruta 8,48%, grado de humedad 67,76%, fécula 0,29%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, sodio 3,61%, calcio <0,138%, fósforo <0,002%.

Aportación nutricional por litro: Vitaminas: vitamina B1 10 mg, vitamina B2 (E101) 4 mg, vitamina B3 150 mg, vitamina B5 5 mg, vitamina B6 (3a831) 10 mg, vitamina B12 5mcg. Aminoácidos: L-leucina 4 mg, DL-isoleucina 2 mg, L-hidrocloruro de lisina 3 mg, DL-metionina 1 mg, DL-fenilalanina 3 mg, L-treonina 2 mg, DL-triptófano 1 mg, DL-valina 5 mg.

Uso y dosificación: Durante la cría: 2,5 ml por 250 ml de agua bebida durante 5 días consecutivos. Para trastornos digestivos: 2,5 ml por 250 ml de agua bebida durante varios días. Situación normal: 1-2 ml por 250 ml.

Disponível em: 50 ml.



Bony Electrol Pássaro *Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.*

O Bony Electrol Pássaro auxilia na recuperação do equilíbrio hídrico causado pela desidratação devido ao calor, esforço ou doença (por exemplo: Diarreia).

Composição: dextrose, aminoácidos, minerais, vitaminas, eletrólitos: acetato de sódio 90.000 mg, cloreto de sódio 82.440 mg, acetato de potássio, 14.994 mg, cloreto de magnésio 4.500 mg, cloreto de cálcio 4.500 mg.

Componentes analíticos e teores: proteína bruta <0,1%, fibra bruta <0,1%, gordura bruta <0,1%, cinza total 8,48%, humidade 67,76%, amido 0,29%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, sódio 3,61%, cálcio <0,138%, fósforo <0,002%.

Aditivos nutricionais por litro: Vitaminas: vitamina B1 10 mg, vitamina B2 (E101) 4 mg, vitamina B3 150 mg, vitamina B5 5 mg, vitamina B6 (3a831) 10 mg, vitamina B12 5 mcg. Aminoácidos: L-leucina 4 mg, DL-isoleucina 2 mg, cloridrato de L-lisina 3 mg, DL-metionina 1 mg, DL-fenilalanina 3 mg, L-treonina 2 mg, DL-triptofano 1 mg, DL-valina 5 mg.

Modo de Administração e Posologia: Durante a reprodução: 5 dias seguidos 2,5 ml por 250 ml de água potável. Em caso de distúrbios digestivos: 2,5 ml para 250 ml de água potável durante alguns dias. Situação normal: 1-2 ml para 250 ml.

Disponível em: 50 ml.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony Farvisol w.o. Vogel Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.

Bony Farvisol w.o. Vogel bevat de ideale mix van vitamines, provitamines, mineralen en sporenelementen.

Samenstelling: vitamines, provitamines, mineralen en sporenelementen, dextrose.

Analytische bestanddelen en gehalten: ruw eiwit 3,9%, ruwe celstof 0,2%, ruw vet 2,1%, ruwe as 27,7%, vocht 1,9%, lysine <0,05%, methionine <0,05%, natrium 5,27%, calcium 0,09%, fosfor 0,03%, magnesium 3,05%.

Nutritionale toevoegingsmiddelen per 2 kg: Vitaminen en provitamines: vitamine D3 (E671) 2.000.000 IE, vitamine E (3a700) 15.271 mg, vitamine K3 50 mg, vitamine B1 1.275 mg, vitamine B2 (E101) 2.875 mg, vitamine B3 (nicotinezuur) 9.166,5 mg, vitamine B5 (pantotheenzuur) 3.521 mg, vitamine B6 (3a831) 1.600 mg, foliumzuur 183.333 ug, vitamine B12 10.596 ug, vitamine C (E300) 39.635,5 mg, biotine 92.81,5 ug, retinolacetaat 10.000.000 IE, Ca-pantothenaat 2.500 mg, menadion 1.500 mg, inositol 2.500 mg, cholinebitartraat 10.000 mg. Mineralen: chloride 69.130 mg, natrium 44.791,5 mg, kalium 41.666,5 mg, Fe-gluconaat 5.000 mg, magnesium 31.250 mg. Sporenelementen: Zn-gluconaat 2.000 mg, Cu-gluconaat 1.000 mg, Co-sulfaat 500 mg, Mn-gluconaat 5.500 mg, K-jodide 250 mg.

Gebruik: in perioden waarin extra vitamines nodig zijn.

Dosering: 2 gr per liter drinkwater. Maatschepje is ca. 1 gr.

Verkrijgbaar in: 100 gr.



Bony Farvisol w.o. Bird Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.

Bony Farvisol w.o. Bird contains the perfect blend of vitamins, pro-vitamins, minerals and trace elements.

Composition: vitamins, provitamins, minerals and trace elements, dextrose.

Analytical constituents and levels: 3.9% crude protein, crude fibre 0.2%, crude fat 2.1%, crude ash 27.7%, moisture 1.9%, lysine <0.05%, methionine <0, 05%, sodium 5.27%, calcium 0.09%, phosphorus 0.03%, magnesium 3.05%.

Nutritional additives per 2 kg: Vitamins and pro-vitamins: vitamin D3 (E671) 2 million IU, vitamin E (3a700) 15,271 mg, vitamin K3 50 mg, vitamin B1 1275 mg, vitamin B2 (E101) 2,875 mg, Vitamin B3 (niacin) 9166.5 mg, vitamin B5 (pantothenic acid) 3521 mg, vitamin B6 (3a831) 1600 mg, folic acid 183 333 ug, vitamin B12 10 596 ug, vitamin C (E300) 39635.5 mg, biotin 9281.5 ug, retinol 10.000.000 IE, Ca-pantothenate 2500 mg, menadion 1500 mg, inositol 2500 mg, choline bitartrate 10 000 mg. Minerals: chloride 69 130 mg, sodium 44791.5 mg, potassium 41666.5 mg, Fe gluconate 5000 mg, magnesium 31.250 mg. Trace elements: Zn-gluconate 2,000 mg, Cu gluconate 1,000 mg, Co-sulphate 500 mg, Mn-gluconate 5.500 mg, K-iodide 250 mg.

Use: in periods in which extra vitamins are required.

Dosage: 2 grams per litre of drinking water. Scoop size is about 1 gr.

Available in: 100 gr.



Bony Farvisol w.o. Vogel Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Voliervogel.

Bony Farvisol w.o. Vogel enthält die perfekte Mischung aus Vitaminen, Provitaminen, Mineralstoffen und Spurenelementen.

Zusammensetzung: Vitamine, Provitamine, Mineralstoffe und Spurenelemente Dextrose.

Analytische Bestandteile und Konzentrationen: Rohprotein 3,9 %, Rohfaser 0,2 %, Rohfett 2,1 %, Rohasche 27,7 %, Flüssigkeit 1,9 %, Lysin <0,05 %, Methionin <0,05 %, Natrium 5,27 %, Calcium 0,09 %, Phosphor 0,03 %, Magnesium 3,05 %.

Ernährungsphysiologische Zusatzstoffe je 2 kg: Vitamine und Provitamine: Vitamin D3 (E671) 2 Mio. IE, Vitamin E (3a700) 15.271 mg, Vitamin K3 50 mg, Vitamin B1 1275 mg, Vitamin B2 (E101) 2.875 mg, Vitamin B3 (Niacin) 9.166,5 mg, Vitamin B5 (Pantothenäure) 3.521 mg, Vitamin B6 (3a831) 1.600 mg, Folsäure 183.333 ug, Vitamin B12 10.596 ug, Vitamin C (E300) 39.635,5 mg, Biotin 92.81,5 ug, Retinolacetat 10.000.000 IE, Ca-Pantothenat 2.500 mg, Menadion 1.500 mg, Inositol 2.500 mg, Cholin-Bitartrat 10.000 mg. Mineralstoffe: Chlorid 69.130 mg, Natrium 44.791,5, Kalium 41.666,5 mg, Fe- Gluconat 5.000 mg, Magnesium 31.250 mg. Spurenelemente: Zn- Gluconat 2.000 mg, Cu-Gluconat 1.000 mg, Co-Sulfat 500 mg, Mn-Gluconat 5.500 mg, K-Jodid 250 mg.

Anwendung: In Zeiten, in denen zusätzliche Vitamine benötigt werden.

Dosierung: 1 g pro Liter Trinkwasser. Dosierlöffel ist ca. 1 g.

Verfügbar in: 100 gr.



Bony Farvisol w.o. Oiseau Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.

Bony Farvisol w.o. Oiseau contient le mélange parfait de vitamines, de pro-vitamines et de minéraux.

Composition: vitamines, provitamines, minéraux et oligo-éléments, dextrose.

Constituants analytiques et teneurs: protéines brutes 3,9%, fibres brutes 0,2%, matières grasses brutes 2,1%, cendres brutes 27,7%, humidité 1,9%, lysine <0,05%, méthionine <0,05%, sodium 5,27 %, calcium 0,09%, phosphore 0,03%, magnésium 3,05%.

Additifs nutritionnels par 2 kg: vitamines, provitamines: vitamine D3 (E671) 2 millions d'UI, vitamine E (3a700) 15.271 mg, vitamine K3 50 mg, vitamine B1 1.275 mg, vitamine B2 (E101) 2.875 mg, vitamine B3 (niacine) 9.166,5 mg, vitamine B5 (acide pantothénique) 3.521 mg, vitamine B6 (3a831) 1.600 mg, acide folique 183.333 ug, vitamine B12 10.596 ug, vitamine C (E300) 39.635,5 mg, biotine 92.81,5 ug, rétinol 10.000.000 UI, Ca-pantothénate 2.500 mg, ménadione 1500 mg, inositol 2500, choline bitartrate 10.000 mg. Minéraux: chlorure 69.130 mg, sodium 44.791,5 mg, potassium 41.666,5 mg, gluconate de fer 5.000 mg, magnésium 31.250 mg. Oligo-éléments: Zn- gluconate 2.000 mg, gluconate de Cu 1.000 mg, Cosulfate 500 mg, Mn-gluconate 5.500 mg, iodure de potassium 250 mg.

Utilisation: dans les périodes où les vitamines supplémentaires sont nécessaires.

Dosage: 2 grammes par litre d'eau potable. Une cuillère graduée contient ca. 1 gramme.

Disponible dans: 100 gr.



Bony Farvisol w.o. Pájaro Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.

Bony Farvisol w.o. Pájaro contiene la mezcla ideal de vitaminas, provitaminas, minerales y oligoelementos.

Composición: Vitaminas, provitaminas, minerales y oligoelementos, dextrosa.

Análisis de componentes y proporciones: proteína bruta 3,9%, celulosa bruta 0,2%, grasa bruta 2,1%, ceniza bruta 27,7%, grado de humedad 1,9%, lisina 0,05 %, metionina 0,05%, sodio 5,27%, calcio 0,09%, fósforo 0,03%, magnesio 3,05%.

Aportación nutricional por 2 kg: Vitaminas y provitaminas: vitamina D3 (E671) 2.000.000 IE, vitamina E (3a700) 15.271 mg, vitamina K3 50 mg, vitamina B1 1275 mg, vitamina B2 (E101) 2.875 mg, vitamina B3 (niacina) 9.166,5 mg, vitamina B5 (ácido pantoténico) 3.521 mg, vitamina B6 (3a831) 1.600 mg, ácido fólico 183.333 ug, vitamina B12 10.596 ug, vitamina C (E300) 39.635,5 mg, biotina 92.81,5 ug, acetato de retinilo 10.000.000 IE, pantotenato de calcio 2.500 mg, menadiona 1.500 mg, inositol 2.500 mg, bitartrato de colina 10.000 mg. Minerales: cloruro 69.130 mg, sodio 44.791,5, potasio 41.666,5 mg, gluconato ferroso 5.000 mg, magnesio 31.250 mg. Oligoelementos: Gluconato de cinc 2.000 mg, gluconato de cobre 1.000 mg, sulfato de cobalto 500 mg, gluconato de manganeso 5.500 mg, yoduro de potasio 250 mg.

Empleo: Administrar en periodos en que son necesarias vitaminas adicionales.

Dosificación: 2 gr por litro de agua. Una medida equivale aproximadamente a un gramo.

Disponible en: 100 gr.



Bony Farvisol w.o. Pássaro Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.

Bony Farvisol w.o. Pássaro contém a combinação ideal de vitaminas, provitaminas, minerais e oligoelementos.

Composição: vitaminas, provitaminas, minerais e oligoelementos, dextrose.

Componentes analíticos e teores: proteína bruta 3,9%, fibra bruta 0,2%, gordura bruta 2,1%, cinzas brutas 27,7%, humidade 1,9%, lisina <0,05 %, metionina <0,05%, sódio 5,27%, cálcio 0,09%, fósforo 0,03%, magnésio 3,05%.

Aditivos nutricionais por 2 kg: Vitaminas e provitaminas: vitamina D3 (E671) 2.000.000 IE, vitamina E (3a700) 15.271 mg, vitamina K3 50 mg, vitamina B1 1275 mg, vitamina B2 (E101) 2.875 mg, vitamina B3 (ácido nicotínico) 9.166,5 mg, vitamina B5 (ácido pantoténico) 3.521 mg, vitamina B6 (3a831) 1.600 mg, ácido fólico 183.333 ug, vitamina B12 10.596 ug, vitamina C (E300) 39.635,5 mg, biotina 92.81,5 ug, acetato de retinilo 10.000.000 IE, pantotenato de cálcio 2.500 mg, menadiona 1.500 mg, inositol 2.500 mg, bitartrato de colina 10.000 mg. Minerais: cloreto 69.130 mg, sódio 44.791,5, potássio 41.666,5 mg, gluconato ferroso 5.000 mg, magnésio 31.250 mg. Oligoelementos: gluconato de zinco 2.000 mg, gluconato de cobre 1.000 mg, sulfato de cobalto 500 mg, gluconato de magnésio 5.500 mg, iodeto de potássio 250 mg.

Utilização: em períodos nos quais há necessidade de vitaminas extras.

Dosagem: 2 g por litro de água de beber. A colher de medição equivale a aprox. 1 g.

Disponível em: 100 gr.



Bony Ferro-Jodium Vogel *Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.*

Bony Ferro-Jodium Vogel bevat o.a. IJzer en Jodium. Jodium heeft een antiseptische/ontsmettende werking. Draagt bij aan; een normaal energieleverend metabolisme, het zenuwstelsel en Jodium stimuleert de apoptose, dat is de vrijwillige celdood. IJzer draagt bij tot de normale vorming van rode bloedcellen en hemoglobine, zuurstoftransport, werking van het immuunsysteem en heeft een rol in het celdelingsproces.

Samenstelling: kaliumjodide, jodium, ijzer, Cyanocobalamine (Vitamine B12), mineralen en sporenelementen.

Analytische bestanddelen en gehalten: ruw eiwit 2,5%, ruwe celstof <0,1%, uw vet <0,1% ruwe as 1,9%, vocht 93,3%, zetmeel <0,1%, lysine <0,05%, methionine <0,05%.

Nutritionele toevoegingsmiddelen per liter: vitamine B12 cyanocobalamine 200.000 mcg.

Dosering: 1 -2 ml per 1 liter drinkwater. 1-2 keer per week.

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony Ferro-Iodine Bird *Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.*

Bony Ferro-Iodine Bird contains iron and iodine. Iodine has an antiseptic/disinfectant effect and contributes to a normal energy-producing metabolism and nervous system. Iodine also stimulates apoptosis, or programmed cell death. Iron contributes to the normal formation of red blood cells and haemoglobin, oxygen transport and immune system operation, and plays a role in the cell division process.

Composition: potassium iodide, iodine, iron, cyanocobalamin (vitamin B12), minerals and trace elements.

Analysis of ingredients and concentrations: crude protein 2.5%, crude fibre <0.1%, crude fat <0.1%, crude ash 1.9%, moisture 93.3%, starch <0.1%, lysine <0.05%, methionine <0.05%.

Nutritional additives per litre: vitamin B12 (cyanocobalamin) 200,000 mcg.

Dosage: 1 – 2 ml per litre of drinking water. 1 – 2 times per week.

Available in: 50 ml.



Bony Ferro-Jodium Vogel *Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Volièrevögel.*

Bony Ferro-Jodium Vogel enthält u. a. Eisen und Jod. Jod hat eine antiseptische/desinfizierende Wirkung, ist gut für das Nervensystem und trägt zu einem normalen Stoffwechsel bei, der dem Körper genug Energie liefert. Außerdem regt Jod die Apoptose an, d. h. die programmierte Selbstvernichtung von Zellen. Eisen trägt zur normalen Bildung roter Blutkörperchen und Hämoglobin, zum Sauerstofftransport und zur Wirkung des Immunsystems bei und spielt eine Rolle bei der Zellteilung.

Zusammensetzung: Kaliumjodid, Jod, Eisen, Cyanocobalamin (Vitamin B12), Mineralstoffe und Spurenelemente.

Analytische Bestandteile und Gehalte: Rohprotein 2,5 %, Rohfaser <0,1 %, Rohfett <0,1 %, Rohasche 1,9 %, Feuchtegehalt 93,3 %, Stärke <0,1 %, Lysin <0,05 %, Methionin <0,05 %.

Futtermittelzusatzstoffe pro Liter: Vitamin B12 Cyanocobalamin 200.000 mcg.

Dosierung: 1 - 2 ml auf 1 Liter Trinkwasser, 1 - 2 Mal pro Woche.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony Ferro-Iode Oiseau *Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.*

Bony Ferro-Iode Oiseau contient entre autres du fer et de l'iode. L'iode a une action antiseptique/désinfectante et elle contribue à un métabolisme énergétique normal, ainsi qu'au système nerveux. L'iode stimule l'apoptose, ou mort cellulaire programmée. Le fer contribue à la formation normale de globules rouges et d'hémoglobine, au transport d'oxygène, au fonctionnement du système immunitaire, et il a un rôle dans le processus de division cellulaire.

Composition: iodure de potassium, iode, fer, cyanocobalamine (vitamine B12), minéraux et oligoéléments.

Constituants analytiques et teneurs: protéine brute 2,5 %, cellulose brute <0,1 %, matières grasses brutes <0,1 % cendre brute 1,9 %, humidité 93,3 %, amidon <0,1 %, lysine <0,05 %, méthionine <0,05 %.

Additifs nutritionnels par litre: vitamine B12 cyanocobalamine 200.000 mcg.

Dosage: 1 à 2 ml par litre d'eau de boisson. 1 à 2 fois par semaine.

Disponibilité dans: 50 ml.



Bony Ferro-Yodo Pájaro *Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.*

Bony Ferro-Yodo Pájaro contiene hierro y yodo. El yodo tiene un efecto antiséptico/desinfectante y contribuye a unos niveles normales en el sistema nervioso y el metabolismo productor de energía. El yodo también estimula la apoptosis o muerte celular programada. El hierro contribuye a la formación normal de glóbulos rojos y hemoglobina, al transporte de oxígeno y el funcionamiento del sistema inmunológico y juega un papel importante en el proceso de división celular.

Composición: Yoduro de potasio, yodo, hierro, cianocobalamina (vitamina B12), minerales y oligoelementos.

Análisis de ingredientes y concentraciones: Proteína cruda 2,5 %, fibra cruda <0,1 %, grasa cruda <0,1 %, cenizas crudas 1,9 %, humedad 93,3 %, almidón <0,1 %, lisina <0,05 %, metionina <0,05 %.

Aditivos nutritivos por litro: Vitamina B12 (cianocobalamina) 200.000 mcg.

Dosificación: 1-2 ml por litro de agua potable. 1-2 veces a la semana.

Disponibilidad en: 50 ml.



Bony Ferro-Iodo Pássaro *Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.*

O Bony Ferro-Iodo Pássaro possui, entre outros, Ferro e Iodo. O iodo tem um efeito antisséptico/ desinfetante, contribuindo para um metabolismo com níveis normais de produção de energia e o sistema nervoso. O iodo estimula a apoptose, que é a morte celular voluntária. O ferro contribui para a formação normal de glóbulos vermelhos e hemoglobina, o transporte de oxigênio e o funcionamento do sistema imunitário, desempenhando um papel no processo de divisão celular.

Composição: Iodeto de potássio, iodo, ferro, cianocobalamina (vitamina B12), minerais e oligoelementos.

Constituintes analíticos e aditivos: Proteína bruta 2,5%, celulose bruta <0,1%, matéria gorda bruta <0,1%, cinza bruta 1,9%, humidade 93,3%, amido <0,1%, lisina <0,05%, metionina <0,05%.

Aditivos nutritivos por litro: vitamina B12 cianocobalamina 200.000 mcg.

Posologia: 1 -2 ml para 1 litro de água potável. 1-2 vezes por semana.

Disponível em: 50 ml.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony Knoflook Allicine Vogel *Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en voliërevogels.*

Bony Knoflook Allicine Vogel is 100% natuurlijke Europese knoflook en zorgt voor een goede vertering, stofwisseling en bloedcirculatie, alsook voor gezonde ademhalingswegen. Bony Knoflook Allicine Vogel bevat Allicine dat van nature ondersteuning biedt aan de darmflora en verhoogt de weerstand tegen ongunstige bacteriën. Bony Knoflook Allicine zorgt voor een multifunctionele aanpak voor optimale gezondheidsbevordering, vitaliteit en conditie.

Samenstelling: knoflook.

Analytische bestanddelen en gehalten: Ruw vet 16,8%, Ruw eiwit 9,9%, Ruw as 3,3%, Ruwe celstof 0,4%, vocht 20,8%, lysine 0,2%, methionine 0,05%, natrium 0,1%.

Gebruik / Dosering: 1-2 ml op 250 ml water per dag gedurende de eerste 7 dagen, daarna 2 x per week.

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony Garlic Allicin Bird *Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.*

Bony Garlic Allicin Bird is made of 100% natural European garlic and takes care of a good digestion, metabolism and blood circulation, as well as healthy respiratory. Bony Garlic Allicin Bird contains Allicin, which offers natural support to intestinal flora and increases the resistance against unfavourable bacteria. Bony Garlic Allicin Bird cares for a multifunctional approach for optimal health, vitality and condition.

Composition: garlic.

Analytical components and levels: Raw fat 16,8%, Raw protein 9,9%, Crude ash 3,3%, Crude fibre 0,4%, moisture 20,8%, lysine 0,2%, methionine 0,05%, sodium 0,1%.

Use/Dosage: 1-2 ml in 250 ml water per day for 7 days, after that 2 times a week.

Available in: 50 ml.



Bony Knoblauch Allicin Vogel *Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Voliërevögel.*

Bony Knoblauch Allicin Vogel ist 100% natürliches Europäisches Knoblauch und sorgt für eine gute Verdauung, Stoffwechsel und Blutzirkulation und daneben für gesunde Atemwege. Bony Knoblauch Allicin Vogel enthält Allicin, dass von Natur aus Unterstützung bietet an der Darmflora und die Widerstandskraft gegen unerwünschte Bakterien erhöht. Bony Knoblauch Allicin Vogel sorgt für ein multifunktionelles Vorgehen zur Optimierung der Gesundheit, Vitalität und allgemeine Beschaffenheit.

Zusammensetzung: knoblauch.

Analytische Bestandteile und Gehalte: Rohfett 16,8%, Rohprotein 9,9%, Rohasche 3,3%, Rohfaser 0,4%, feuchtigkeit 20,8%, lysin 0,2%, methionin 0,05%, natrium 0,1%.

Anwendung/Dosierung: 1-2 ml auf 250 ml Wasser pro Tag verabreichen während 7 Tage und danach 2x pro Woche.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony Ail Allicin Oiseau *Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.*

Bony Ail Allicin Oiseau est de l'ail 100% naturel européen qui agit sur la digestion, le métabolisme, la circulation sanguine et aussi les voies respiratoires. Bony Ail Allicin Oiseau contient de l'allicine qui agit sur le bon fonctionnement de la flore intestinale et des résistances naturelles contre les bactéries indésirables. Bony Ail Allicin Oiseau a une fonction multifonctionnelle qui améliore la santé, la vitalité et la condition physique.

Composition: ail.

Constituants et les niveaux d'analyse: Mat. Grasses brutes: 16,8%, Protéines brutes: 9,9%, Cendres brutes: 3,3%, Fibres brutes: 0,4%, humidité 20,8%, lysine 0,2%, méthionine 0,05%, sodium 0,1%.

Utilisation/Dosage: 1-2 ml dans 250 ml d'eau par jour pendant 7 jours et ensuite 2 fois par semaine.

Disponible dans: 50 ml.



Bony Alicina De Ajo Pájaro *Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.*

La Bony Alicina De Ajo Pájaro está hecha de ajo europeo 100% natural y cuida una buena digestión, el metabolismo y la circulación sanguínea, así como una respiración saludable. Bony Alicina De Ajo Pájaro, que contiene ajo óseo, contiene alicina, que ofrece un apoyo natural a la flora intestinal y aumenta la resistencia contra bacterias desfavorables. Bony Alicina De Ajo Pájaro con hueso se preocupa por un enfoque multifuncional para una salud, vitalidad y condición óptimas.

Composición: ajo.

Análisis de componentes y proporciones: grasa cruda 16,8%, proteína cruda 9,9%, ceniza bruta 3,3%, fibra bruta 0,4%, humedad 20,8%, lisina 0,2%, metionina 0,05%, sodio 0,1%.

Empleo / Dosificación: 1-2 ml en 250 ml de agua por día durante 7 días, después de eso 2 veces a la semana.

Disponible en: 50 ml.



Bony Alicina Alho Pássaro *Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.*

Bony Alicina Alho Pássaro é feito de 100% de alho natural europeu e cuida de uma boa digestão, metabolismo e circulação sanguínea, bem como uma respiração saudável. Bony Alicina Alho Pássaro contém alicina, que oferece suporte natural à flora intestinal e aumenta a resistência contra bactérias desfavoráveis. Alho Bony Alicina Alho Pássaro cuida de uma abordagem multifuncional para uma saúde, vitalidade e condição ótimas.

Composição: alho.


Componentes analíticos teores: Gordura bruta 16,8%, Proteína bruta 9,9%, Cinza bruta 3,3%, Fibra bruta 0,4%, humidade 20,8%, lisina 0,2%, metionina 0,05%, sódio 0,1%.

Uso/Dose: 1-2 ml em 250 ml de água por dia durante 7 dias, depois disso 2 vezes por semana.

Disponível em: 50 ml.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



 **Bony Leverol Vogel** *Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.*
Bony Leverol is voor de lever en verenkleed.

Samenstelling: sorbitol, (E420), natriumchloride, magnesiumsulfaat, water q.s..
Analytische bestanddelen en gehalten: ruw eiwit 4,6%, ruwe celstof 0%, ruw vet 0,14%, ruwe as 0,2%, vocht 40%, lysine 0,0%, methionine 1,0%, natrium 0,03%, magnesium 0,01%, zwavel 0,2%.

Nutritionele toevoegingsmiddelen per liter: Vitaminen, provitaminen; choline bitartraat. Amino zuren: choline 61,4 g/l, DL-methionine – methionine 10 g/l.

Gebruik: Spijsverteringsstoornissen, leververvetting, tijdens de ruiperiode, na ziekte, na antibioticabehandeling en na behandeling van een wormbesmetting.

Dosering: Tijdens de rui: 5 ml per 250 ml drinkwater, twee maal per week. Normaal: 1 keer per week 1-2 ml per 250 ml drinkwater.

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony Liverol Bird *Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.*
Bony Liverol Bird is for the liver and plumage.

Composition: sorbitol (E420), sodium chloride, magnesium sulfate, water qs.

Analytical components and levels: crude protein 4.6%, crude fibre 0%, crude fat 0.14%, crude ash 0.2%, moisture 40%, lysine 0.0%, methionine 1.0%, sodium 0.03%, magnesium 0.01%, sulfur 0,2%.

Nutritional additives per kg: Vitamins and provitamins: choline bitartrate - Amino acids: choline 61.4 g/l, DL-methionine - methionine 10 g/l.
Use: Administrate when there are disturbances in the digestive tract, fatty degeneration of the liver, during the moulting period, after disease, after treatment with antibiotics and after treatment for worms.

Dosage: During moulting: 5 ml per 250 ml of drinking water, twice a week. Normal: 1 – 2 ml per 250 ml of drinking water, once a week.

Available in: 50 ml.



Bony Leberol Vogel *Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Voliërvögel.*
Bony Leberol Vogel wirkt sich positiv auf die Leber und die Federn aus.

Zusammensetzung: sorbitol (E420), natriumchlorid, magnesiumsulfaat, wasser q.s..

Analytische Bestandteile und Gehalte: rohprotein 4,6%, rohfaser 0%, rohöl und –fette 0,14%, rohasche 0,2%, feuchtigkeit 40%, lysin 0,0%, methionin 1,0%, natrium 0,03%, magnesium 0,01%, sulfur 0,2%.

Ernährungsphysiologische Zusatzstoffe pro Liter: Vitamine, Provitamine: Cholin Bitartrat. Aminosäuren: cholin 61,4 g/l, DL-methionin – methionin 10 g/l.

Anwendung: Verdauungsstörungen, Leberverfettung, während der Mauser, nach Krankheit, nach Antibiotika und nach Behandlung einer Wurminfektion.

Dosierung: Während der Mauser: 5 ml auf 250 ml Trinkwasser, 2 Mal pro Woche. Normal: 1 Mal pro Woche 1 - 2 ml pro 250 ml

Trinkwasser.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony Foierol Oiseau *Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.*
Bony Foierol Oiseau a une action sur le foie et l'état des plumes.

Composition: acétate de sodium, chlorure de sodium, sulfate de magnésium, eau q.s..

Constituants analytiques et teneurs: protéines brutes 4,6%, cellulose brute 0%, matières grasses brutes de 0,14%, cendres brutes 0,2%, humidité 40%, lysine <0,0%, méthionine 1,0%, sodium 0,03%, magnésium 0,01%, soufre 0,2%.

Additifs nutritionnels par litre: Vitamines, Provitamines: bitartrate de choline. Acides aminés: choline 61,4 g/l, DL-méthionine - methionine 10 g / l.

Utilisation: Les troubles digestifs, un foie engraisé, au cours de la période de mue, après les maladies, après un traitement aux antibiotiques et après le traitement pour les vers.

Dosage: Pendant la mue: 5 ml par 250 ml d'eau de boisson, deux fois par semaine. Normal: 1 fois par semaine 1 à 2 ml par 250 ml d'eau de boisson.

Disponibile dans: 50 ml.



Bony Hígadol Pájaro *Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.*
Bony Hígadol Pájaro está destinado al hígado y el plumaje.

Composición: sorbitol, (E420), cloruro de sodio, sulfato de magnesio y la cantidad necesaria de agua.

Análítica de componentes y proporciones: proteína bruta 4,6%, celulosa bruta 0%, grasa bruta 0,14%, ceniza bruta 0,2%, grado de humedad 40%, lisina 0,0%, metionina 1,0%, sodio 0,03%, magnesio 0,01%, azufre 0,2%.

Aportación nutricional por litro: Vitaminas, provitaminas; bitartrato de colina – Aminoácidos: colina 61,4 g/l, DL-metionina – metionina 10 g/l.

Empleo: Problemas de digestión, esteatosis hepática, durante el periodo de muda, después de una enfermedad, después de un tratamiento con antibióticos y después del tratamiento gusanos en el intestino.

Dosificación: Durante la muda: 5 ml por 250 ml de agua potable, dos veces a la semana. Normal: 1-2 ml por 250 ml de agua potable una vez a la semana.

Disponibile en: 50 ml.



Bony Fígadol Pássaro *Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.*
O Bony Fígadol Pássaro é para o fígado e a plumagem.

Composição: sorbitol (E420), cloreto de sódio, sulfato de magnésio, água em quantidade suficiente.

Componentes analíticos e teores: proteína bruta 4,6%, fibra bruta 0%, gordura bruta 0,14%, cinza total 0,2%, humidade 40%, lisina 0,0%, metionina 1,0%, sódio 0,03%, magnésio 0,01%.

Aditivos nutricionais por litro: Vitaminas, provitaminas; bitartrato de colina – Aminoácidos: colina 61,4 g/l, D-metionina – metionina 10 g/l.

Uso: Perturbações digestivas, degeneração gorda hepática, durante o período de muda, depois de uma enfermidade, depois de um tratamento com antibióticos e depois de um tratamento de uma helmintose.

Posologia: Durante a muda: 5 ml para 250 ml de água potável, duas vezes por semana. Normal: 1 vez por semana 1-2 ml para 250 ml de água potável.

Disponível em: 50 ml.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony Mineral Vogel *Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.*

Mineralen zijn veelal slecht opneembaar voor sier-, kooi- en volièrevogels. Ze dienen dan ook ruimschoots voor handen te zijn willen vogels er voldoende van op kunnen nemen. Door nu deze mineralen in chelateerde vorm aan te bieden wordt de benutting aanzienlijk verbeterd. Hierdoor kan men een optimale benutting van deze mineralen en sporenelementen verkrijgen.

Samenstelling: vitaminen, mineralen, magnesium chloride, natrium chloride.

Analytische bestanddelen en gehalten: Ruw eiwit 1,71%, Ruwe celstof 0%, Ruw vet 0 %, Vocht 85,34%, Ruwe as 1,44%, Lysine HCL 0,4%, Methionine 0,2%.

Nutritionele toevoegingsmiddelen per liter: Vitaminen, provitaminen: vitamine A 1.350.000 IE, vitamine D3 200.000 IE, vitamine B1 800 mg, vitamine B2 (E101) 2.000 mg, vitamine B3 2.400 mg, vitamine B6 (3a831) 1.600 mg, D-panthenol 2,4 mg, vitamine K3 600 mg, vitamine E (3a700) 7,5 gr. Sporenelementen: kobalt sulfaat eq. 6,7 mg Co, mangaan aminosuurchelaat eq 650 mg Mn, koper aminosuurchelaat eq. 35 mg Cu, zink aminosuurchelaat eq. 450 mg Zn.

Gebruik: Tijdens de rui-, kweek- en tentoonstellingsperiode enkele malen per week geven in het drinkwater. Tijdens perioden van grotere behoefte aan sporenelementen en mineralen meerdere dagen achtereenvolgend geven.

Dosering: 1 ml per liter drinkwater of 1 ml per kg ei-voer.

Verkrijgbaar in: 50 ml.

Bony Mineral Bird *Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.*

Minerals are often hard for pet, cage and aviary birds to absorb. This means you have to provide a large quantity of minerals to ensure your birds' intake is sufficient. Providing these minerals in chelated form considerably improves their effectiveness. This enables optimum use of these minerals and trace elements.

Composition: vitamins, minerals, magnesium chloride, sodium chloride.

Analytical components and levels: crude protein 1.55%, crude fibre 0%, crude fat 4.09%, moisture 88.97%, crude ash 1.62%, lysine HCL 0.4%, methionine 0.2%.

Nutritional additives per liter: Vitamins, provitamins: vitamin A 1,250,000 IE, vitamin D3 200,000 IE, vitamin B1 800 mg, vitamin B2 (E101) 2,000 mg, vitamin B3 2,400 mg, vitamin B6 (3a831) 1,600 mg, D-panthenol 2.4 mg, vitamine K3 600 mg, vitamin E (3a700) 7.5 mg. Trace elements: cobalt sulphate eq. 6.7 mg Co, Mn manganese amino acid 650 mg eq, copper amino acid chelate eq. 35 mg Cu, zinc amino acid chelate eq. 450 mg Zn.

Use: mix into the drinking water several times per week during moulting, breeding and exhibition periods. May be administered for several consecutive days during periods when your birds have a higher need for trace elements and minerals.

Dosage: 1 ml per litre of drinking water or 1 ml per kg of egg feed.

Available in: 50 ml.

Bony Mineral Vogel *Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Volièrenvögel.*

Zier-, Käfig- und Volièrenvögel können Mineralstoffe oft nur schlecht aufnehmen. Daher muss das Futter bei weitem genug Mineralstoffe enthalten, damit die Vögel genug Mineralstoffe aufnehmen können. Wenn diese Mineralstoffe in chelatisierter Form angeboten werden, wird die Nutzung deutlich verbessert. Dadurch können die Mineralstoffe und Spurenelemente vom Körper optimal genutzt werden.

Zusammensetzung: Vitamine, Mineralien, Magnesiumchlorid, Natriumchlorid.

Analytische Bestandteile und Gehalte: rohprotein 1,55%, rohfaser 0%, rohölle und -fette 4,09%, feuchtigkeit 88,97%, rohasche 1,62%, lysin HCL 0,4%, methionin 0,2%. **Ernährungsphysiologische Zusatzstoffe pro Liter:** Vitamine, Provitamine: vitamin A 1.350.000 IU, vitamin D3 200.000 IU, vitamin B1 800 mg, vitamin B2 (E101) 2000 mg, vitamin B3 2.400 mg, vitamin B6 (3a831) 1.600 mg, D-panthenol 2,4 mg, vitamin K 3.600 mg, vitamin E (3a700) 7,5 mg. Spurenelemente: kobalt sulfat eq. 6,7 mg Co, mangan aminosäurechelate eq 650 mg Mn, kupfer aminosäure chelate eq. 35 mg Cu, zink aminosäurechelate eq. 450 mg Zn.

Anwendung: Während der Mauser, der Zucht und bei einer Vogelschau mehrmals pro Woche über das Trinkwasser verabreichen. In Zeiten mit höherem Bedarf an Spurenelementen und Mineralstoffen an mehreren Tagen in Folge verabreichen.

Dosierung: 1 ml auf 1 Liter Trinkwasser oder 1 ml auf 1 kg Eifutter.

Verfügbar in: 50 ml.

Bony Minéral Oiseau *Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.*

Les minéraux sont la plupart du temps difficilement assimilables pour les oiseaux d'ornement, en cage et en volière. Ils doivent par conséquent être à disposition de manière généreuse pour que les oiseaux puissent en absorber suffisamment. En proposant à présent ces minéraux sous forme chélatée, l'utilisation est considérablement améliorée. Ainsi, il est possible d'obtenir une utilisation optimale de ces minéraux et oligoéléments.

Composition: vitamines, minéraux, chlorure de magnésium, chlorure de sodium.

Constituants analytiques et teneurs: protéines brutes 1,55%, fibres brutes 0%, matières grasses brutes 4,09%, humidité 88,97%, cendres brutes 1,62%, lysine HCL 0,4%, méthionine 0,2%.

Additifs nutritionnels par litre: Vitamines, Provitamines: vitamine A 1.350.000 UI, vitamine D3 200.000 UI, vitamine B1 800 mg, vitamine B2 (E101) 2.000 mg, vitamine B3 2.400 mg, vitamine B6 (3a831) 1.600 mg, D-panthénol 2,4 mg, vitamine K3 600 mg, vitamine E (3a700) 7,5g. Oligo-éléments: pidolate de fer eq. 0,135 mg Fe, acide aminé chélate de cuivre eq. 35 mg Cu, acide aminé manganèse eq. 650 mg Mn, acide aminé chélate de zinc eq. 450 mg Zn, sulfate de Cobalt eq. 6,7 mg Co. **Utilisation:** Pendant les périodes de mue, d'élevage et des salons, donner quelques fois par semaine dans l'eau de boisson. Administrer plusieurs jours de suite durant les périodes de besoin accru en oligoéléments et minéraux.

Dosage: 1 ml par litre d'eau de boisson ou 1 ml par kg de nourriture.

Disponible dans: 50 ml.

Bony Mineral Pájaro *Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.*

Los minerales suelen ser difíciles de asimilar para pájaros de compañía, pájaros de jaula y pájaros de alcahaz. Esto significa que es necesario suministrarles una gran cantidad de minerales para garantizar que la asimilación de sus pájaros es suficiente. Sin embargo, si se les suministran dichos minerales en forma de quelato se mejora considerablemente su eficacia. Esto permite un uso óptimo de estos minerales y oligoelementos.

Composición: Vitaminas, minerales, cloruro de magnesio, cloruro de sodio.

Análisis de componentes y proporciones: proteína bruta 1,55%, celulosa bruta 0%, grasa bruta 4,09 %, grado de humedad 88,97%, ceniza bruta 1,62%, lisina HCL 0,4%, metionina 0,2%.

Aportación nutricional por litro: Vitaminas, provitaminas: vitamina A 1.350.000 UI, vitamina D3 200.000 UI, vitamina B1 800 mg, vitamina B2 (E101) 2.000 mg, vitamina B3 2.400 mg, vitamina B6 (3a831) 1.600 mg, D-pantenol 2,4 mg, vitamina K3 600 mg, vitamina E (3a700) 7,5 gr. Oligoelementos: sulfato de cobalto o similar 6,7 mg Co, quelato de aminoácido de manganeso o similar 650 mg Mn, quelato de aminoácido de cobre o similar 35 mg Cu, quelato de aminoácido de cinc o similar 450 mg Zn.

Uso: Mezclar en el agua del bebedero varias veces a la semana durante los períodos de muda, cría y exhibición. También se puede administrar durante varios días consecutivos en los períodos en que sus pájaros presentan una mayor necesidad de oligoelementos y minerales.

Dosificación: 1 ml por litro de agua bebida o 1 ml por kg de pienso de huevo.

Disponible en: 50 ml.

Bony Mineral Pássaro *Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.*

As aves ornamentais, de gaiola e de aviário sofrem muitas vezes com a má absorção de minerais. Os minerais devem, portanto, estar amplamente disponíveis para que as aves sejam capazes de absorvê-los suficientemente. Ao oferecer estes minerais em forma quelatada, o aproveitamento torna-se significativamente melhor. Desta forma, é possível obter a otimização do aproveitamento destes minerais e oligoelementos.

Composição: vitaminas, minerais, cloreto de magnésio, cloreto de sódio.

Componentes analíticos e teores: proteína bruta 1,55%, fibra bruta 0%, gordura bruta 4,09%, humidade 88,97%, cinza total 1,62%, lisina HCL 0,4%, metionina 0,2%.

Aditivos nutricionais por litro: Vitaminas, provitaminas: vitamina A 1.350.000 U.I., vitamina D3 200.000 U.I., vitamina B1 800 mg, vitamina B2 (E101) 2.000 mg, vitamina B3 2.400 mg, vitamina B6 (3a831) 1.600 mg, D-pantenol 2,4 mg, vitamina K3 600 mg, vitamina E (3a700) 7,5 g. Oligoelementos: sulfato de cobalto eq. 6,7 mg Co, quelato-aminoácido de magnésio eq 650 mg Mn, quelato-aminoácido de cobre eq. 35 mg Cu, quelato-aminoácido de zinco eq. 450 mg Zn.

Modo de Administração: Durante a muda, reprodução e fases de exposição, algumas vezes por semana na água potável. Durante os períodos de maior necessidade de oligoelementos e minerais, dar em vários dias seguidos.

Posologia: 1 ml por litro de água potável ou 1 ml por kg de papa de ovo.

Disponível em: 50 ml.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony Oregano Vloeibaar 10% Vogel Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.

Oregano-olie bevat antimicrobiële stoffen als carvacrol en thymol. Uit wetenschappelijk onderzoek is gebleken dat deze krachtige stoffen schadelijke micro-organismen zoals bacteriën, parasieten en schimmels aanpakken. De werkzame stoffen carvacrol en thymol zijn in het hele maag-darmkanaal werkzaam en houden de vogels op een natuurlijke manier bestand tegen ziekten.

Samenstelling: oregano olie 10%, propyleenglycol, ethanol, emulgator E484.

Analytische bestanddelen en gehalten: ruw eiwit 0,2%, ruw celstof 0,3%, ruw vet 4,2%, ruwe as 0,1%, vochtgehalte 37,5%, lysine 0,0%, methionine 0,0%, natrium 0,1%.

Gebruik: Mag gehele jaar door gegeven worden.

Dosering: 1,5-3 ml per liter drinkwater.

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony Oregano Liquid 10% Bird Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.

Oregano oil contains antimicrobial substances such as carvacrol and thymol. Scientific research shows that these powerful substances act against harmful microorganisms such as bacteria, parasites and fungi. The active substances carvacrol and thymol work throughout the gastrointestinal tract, giving your birds natural disease resistance.

Composition: oregano oil 10%, propylene glycol, ethanol, emulsifier E484.

Analysis of ingredients and concentrations: crude protein 0.2%, crude fibre 0.3%, crude fat 4.2%, crude ash 0.1%, moisture content 37.5%, lysine 0.0%, methionine 0.0%, sodium 0.1%.

Use: can be administered at any time of the year.

Dosage: 1.5 – 3 ml per litre of drinking water.

Available in: 50 ml.



Bony Oregano Flüssig 10% Vogel Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Volièrevögel.

Oregano-Öl enthält antimikrobielle Stoffe, wie etwa Carvacrol und Thymol. Wissenschaftliche Studien haben gezeigt, dass diese wirkungsvollen Stoffe schädliche Mikroorganismen, wie etwa Bakterien, Parasiten und Schimmelpilze, bekämpfen. Die Wirkstoffe Carvacrol und Thymol sind im gesamten Magen-Darm-Kanal wirksam und tragen auf natürliche Weise zur Abwehrkraft der Vögel gegen Krankheiten bei.

Zusammensetzung: Oregano-Öl 10 %, Propylenglykol, Ethanol, Emulgator E484.

Analytische Bestandteile und Gehalte: Rohprotein 0,2 %, Rohfaser 0,3 %, Rohfett 4,2 %, Rohasche 0,1 %, Feuchtegehalt 37,5 %, Lysin 0,0 %, Methionin 0,0 %, Natrium 0,1 %.

Anwendung: Kann das ganze Jahr hindurch verabreicht werden.

Dosierung: 1,5 - 3 ml auf 1 Liter Trinkwasser.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony Oregano Liquid 10% Oiseau Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.

L'huile d'origan contient des substances antimicrobiennes telles que le carvacrol et le thymol. Des recherches scientifiques ont démontré que ces substances puissantes attaquent des microorganismes nocifs tels que bactéries, parasites et champignons. Les substances carvacrol et thymol sont actives dans l'ensemble de l'appareil digestif et elles protègent d'une manière naturelle les oiseaux contre les maladies.

Composition: huile d'origan 10 %, propylène glycol, éthanol, émulsifiant E484.

Constituants analytiques et teneurs: protéine brute 0,2 %, cellulose brute 0,3 %, matières grasses brutes 4,2 %, cendre brute 0,1 %, humidité 37,5 %, lysine 0,0 %, méthionine 0,0 %, sodium 0,1 %.

Utilisation: Peut être administré tout au long de l'année.

Dosage: 1,5 à 3 ml par litre d'eau de boisson.

Disponible dans: 50 ml.



Bony Orégano Líquido 10% Pájaro Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.

El aceite de orégano contiene sustancias antimicrobianas como el carvacrol y el timol. La investigación científica demuestra que estas potentes sustancias actúan contra los microorganismos nocivos, como las bacterias, los parásitos y los hongos. Las sustancias activas —el carvacrol y el timol— actúan a lo largo de todo el tracto gastrointestinal y les transmiten a sus pájaros resistencia natural frente a las enfermedades.

Composición: Aceite de orégano 10 %, propilenglicol, etanol, emulgente E484.

Análisis de ingredientes y concentraciones: Proteína cruda 0,2 %, fibra cruda 0,3 %, grasa cruda 4,2 %, cenizas crudas 0,1 %, contenido de humedad 37,5 %, lisina 0,0 %, metionina 0,0 %, sodio 0,1 %.

Uso: Se puede administrar en cualquier momento del año.

Dosificación: 1,5-3 ml por litro de agua potable.

Disponibile en: 50 ml.



Bony Orégano Líquido 10% Pássaro Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.

O óleo de orégão possui agentes antimicrobianos, tal como carvacrol e timol. Estudo científicos mostraram que estes fortes agentes combatem microorganismos nocivos, como bactérias, parasitas e fungos. As substâncias ativas carvacrol e timol operam em todo o aparelho digestivo, mantendo os pássaros, de modo natural, resistentes a doenças.

Composição: Óleo de orégão 10%, propilenglicol, etanol, emulsionante E484.

Constituintes analíticos e aditivos: Proteína bruta 0,2%, celulose bruta 0,3%, matéria gorda bruta 4,2%, teor de humidade 37,5%, lisina 0,0%, metionina 0,0%, sódio 0,1%.

Modo de Administração: Pode ser dado durante todo o ano.

Posologia: 1,5-3 ml por litro de água potável.

Disponível em: 50 ml.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony PreviSal Vogel Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.

Bony PreviSal Vogel is samengesteld uit mono-, di-, en triglyceriden van propionzuur en boterzuur. Onderzoek heeft aangetoond dat deze glyceriden bijdragen aan het reduceren van Salmonella infecties. Bony PreviSal Vogel zorgt op natuurlijke wijze voor een verdedigingslinie tegen Salmonella.

Samenstelling: mono-, di, en triglyceriden van propionzuur en boterzuur, glycerol.

Analytische bestanddelen en gehalten: Ruw eiwit 0%, ruwe celstof 0%, ruw vet 61%, Ruwe as 0%, lysine 0%, methionine 0%.

Dosering: Kweek: dagelijks 1-2 ml per 250 ml drinkwater of 1-2 ml per 250 gr ei-voer.

Ruiperiode: 1-2 ml per 250 ml drinkwater of 1-2 ml per 250 gr ei-voer. Normaal 1 ml per 250 ml drinkwater of 1 ml per 250 gr ei-voer.

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony PreviSal Bird Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.

Bony PreviSal Bird contains monoglycerides, diglycerides of propionic acid and butyric acid. Research has shown that these glycerides help reduce Salmonella infections. Bony PreviSal Bird provides a natural line of defence against Salmonella.

Composition: monoglycerides, diglycerides and triglycerides of propionic acid and butyric acid, glycerol.

Analysis of ingredients and concentrations: crude protein 0%, crude fibre 0%, crude fat 61%, crude ash 0%, lysine 0%, methionine 0%.

Dosage: Breeding: 1 – 2 ml per 250 ml of drinking water or 1 – 2 mL per 250 g of egg feed daily. Moulting period: 1 – 2 ml per 250 ml of drinking water or 1 – 2 ml per 250 g of egg feed. Normal: 1 ml per 250 ml of drinking water or 1 ml per 250 g of egg feed.

Available in: 50 ml.



Bony PreviSal Vogel Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Volièrevögel.

Bony PreviSal Vogel enthält Mono-, Di- und Triglyceride von Propionsäure und Buttersäure. Studien haben ergeben, dass die Glyceride zur Verringerung von Salmonellen-Infektionen beitragen. Bony PreviSal Vogel sorgt auf natürliche Weise für eine Verteidigung gegen Salmonellen.

Zusammensetzung: Mono-, Di- und Triglyceride von Propionsäure und Buttersäure, Glycerin.

Analytische Bestandteile und Gehalte: Rohprotein 0 %, Rohfaser 0 %, Rohfett 61 %, Rohasche 0 %, Lysin 0 %, Methionin 0 %.

Dosierung: Zucht: täglich 1 - 2 ml auf 250 ml Trinkwasser oder 1 - 2 ml auf 250 g Eifutter. Mauser: 1 - 2 ml auf 250 ml Trinkwasser oder 1 - 2 ml auf 250 g Eifutter. Normale Dosierung: 1 ml auf 250 ml Trinkwasser oder 1 ml auf 250 g Eifutter.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony PreviSal Oiseau Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.

Bony PreviSal Oiseau est composé de monodi- et triglycérides de l'acide propionique et de l'acide butyrique. Des recherches ont montré que ces glycérides contribuent à la réduction des infections à la salmonelle. Bony PreviSal Oiseau assure de manière naturelle une ligne de défense contre la salmonelle.

Composition: mono-, di-, et triglycérides d'acide propionique et acide butyrique, glycérol.

Constituants analytiques et teneurs: Protéine brute 0 %, cellulose brute 0 %, matières grasses brutes 61 %, cendre brute 0 %, lysine 0 %, méthionine 0 %.

Dosage: Élevage: tous les jours 1 à 2 ml par 250 ml d'eau de boisson ou 1 à 2 ml par 250 g de pâtée aux oeufs. Période de mue: 1 à 2 ml par 250 ml d'eau de boisson ou 1 à 2 ml par 250 g de pâtée aux oeufs. Normal: 1 ml par 250 ml d'eau de boisson ou 1 ml par 250 g de pâtée aux oeufs.

Disponibile dans: 50 ml.



Bony PreviSal Pájaro Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.

Bony PreviSal Pájaro contiene monoglicéridos, diglicéridos y triglicéridos de ácido propiónico y ácido butírico. Según las investigaciones, estos glicéridos contribuyen a reducir las infecciones por salmonela. Bony PreviSal Pájaro proporciona una línea de defensa natural frente a la salmonela.

Composición: Monoglicéridos, diglicéridos y triglicéridos de ácido propiónico y ácido butírico, glicerol.

Análisis de ingredientes y concentraciones: Proteína cruda 0 %, fibra cruda 0 %, grasa cruda 61 %, cenizas crudas 0 %, lisina 0 %, metionina 0 %.

Dosificación: Cría: 1-2 ml por 250 ml de agua bebida o 1-2 ml por 250 g de pienso de huevo a diario. Período de muda: 1-2 ml por 250 ml de agua bebida o 1-2 ml por 250 g de pienso de huevo. Normal: 1 ml por 250 ml de agua bebida o 1 ml por 250 g de pienso de huevo.

Disponibile en: 50 ml.



Bony PreviSal Pássaro Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.

O Bony PreviSal Pássaro é composto por mono, di e triglicéridos do ácido propiónico e butírico. Estudos demonstraram que estes glicéridos contribuem para a redução de infecções por salmonella. O Bony PreviSal Pássaro garante, de forma natural, uma linha de defesa contra a salmonella.

Composição: Mono-, di, e triglicéridos do ácido propiónico e butírico, glicerol.

Constituintes analíticos e aditivos: Proteína bruta 0%, celulose bruta 0%, matéria gorda bruta 61%, cinza bruta 0%, lisina 0%, metionina 0%.

Posologia: Reprodução: diariamente 1-2 ml para 250 ml de água potável ou 1-2 ml para 250 gr de papa de ovo. Fase da muda: 1-2 ml para 250 ml de água potável ou 1-2 ml para 250 gr de papa de ovo. Normal: 1 ml para 250 ml de água potável ou 1 ml para 250 gr de papa de ovo.

Disponível em: 50 ml.



BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony Probiotica Vogel Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en voliërevogels.

Goede darmbacteriën zijn van belang voor een goede gezondheid en optimale weerstand. Bony Probiotica Vogel bevat Lactobacillus s.p.p. met een scala aan onderstammen waaronder Lactobacillus farciminis die helpen de darmflora van de vogelte optimaliseren. Uit onderzoek is gebleken dat Lactobacillus farciminis o.a de ziek makende E. Coli bacterie remt in het lichaam.

Samenstelling: Fructo Oligo Sacchariden.

Nutritionele Toevoegingsmiddelen: Zoötechnische toevoegingsmiddelen: Darmflorastabilisatoren: Lactobacillus s.p.p., o.a. Lactobacillus farciminis.

Analytische bestanddelen en gehalten: ruw eiwit 0,1%, ruwe celstof <0,1%, ruw vet <0,1%, ruwe as 0,4%, vocht 0,34%, zetmeel <0,1%, lysine <0,05%, methionine <0,05%.

Dosering: Los 1 gram op in een beetje schoon en lauw water. Laat dit ongeveer 10 minuten staan en voeg het dan toe aan 1 liter water. 1 volle maatschep is ca. 1 gram.

Gebruik: Indien nodig 1 tot 2 maal per week verstrekken. Preventief, na ziekte of zware inspanning.

Verkrijgbaar in: 100 gr.



Bony Probiotics Bird Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.

Good gut bacteria are important for good health and optimal resistance. Bony Probiotics Vogel contains Lactobacillus spp. and a range of substrains, including Lactobacillus farciminis, to help optimise your birds' gut flora. Research has shown that Lactobacillus farciminis inhibits harmful E. coli bacteria in the body.

Composition: Fructo Oligo Saccharides.

Nutritional additives per kg: zoo technical additives: Intestinal flora stabilizers: Lactobacillus s.p.p, among others Lactobacillus farciminis.

Analytical components and levels: crude protein 0.1%, crude fat <0.1%, crude fibre <0.1%, crude ash 0.4%, moisture 0.34%, starch <0.1%, lysine <0.05%, methionine <0.05%.

Dosage: Dissolve 1 gram in a little bit of clean and lukewarm water. Leave it for 10 minutes and then add it to a litre water. 1 full scoop is approximately 1 gram.

Use: When necessary, once or twice a week. Preventive, after illness or heavy exertion.

Available in: 100 gr.



Bony Probiotica Vogel Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Voliërevogel.

Gute Darmbakterien sind für eine gute Gesundheit und eine optimale Abwehr von großer Bedeutung. Bony Probiotica Vogel enthält Lactobacillus s.p.p. mit einer Skala an Unterstämmen, unter anderem Lactobacillus farciminis, die dazu beitragen, die Darmflora der Vögel zu optimieren. Forschungsstudien haben ergeben, dass Lactobacillus farciminis u. a. die krankheitserregende Bakterien E. Coli im Körper hemmt.

Zusammensetzung: Fructo Oligo Saccharide.

Ernährungsphysiologische Zusatzstoffe: Zoötechnische Zusatzstoffe: Darmflorastabilisatoren: Lactobacillus s.p.p., o.a. Lactobacillus farciminis.

Analytische Bestandteile und Gehalte: rohprotein 0,1 %, rohfaser <0,1 %, rohöl und -fette <0,1 %, rohasche 0,4 %, feuchtigkeit 0,34 %, stärke <0,1 %, lysin <0,05%, methionin <0,05%.

Dosierung: Lösen Sie zuerst 1 Gramm auf in etwas sauberes und lauwarmes Wasser. Lassen Sie die Lösung etwa 10 Minuten stehen und fügen Sie es dann an 1 Liter Wasser hinzu. 1 voller Messlöffel ist ca 1 Gramm.

Anwendung: Falls notwendig 1 bis 2 Mal in der Woche. Präventiv, nach Krankheit oder schwere Anstrengung.

Verfügbar in: 100 gr.



Bony Probiotiques Oiseau Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.

Les bonnes bactéries intestinales sont importantes pour une bonne santé et une résistance optimale. Bony Probiotiques Oiseau contient des Lactobacillus s.p.p. avec un large éventail de sous-embranchements dont les Lactobacillus farciminis, qui aident à optimiser la flore intestinale des oiseaux. Des recherches ont montré que le Lactobacillus farciminis freine entre autres dans le corps la bactérie E. Coli, responsable de maladies.

Composition: fructo oligosaccharides.

Additifs nutritionnels: additifs zootechniques: stabilisateurs de la flore intestinale: Lactobacillus spp, y compris Lactobacillus farciminis.

Constituants analytiques et teneurs: protéines brutes 0,1%, cellulose brute <0,1%, matières grasses <0,1%, cendres brutes 0,4%, humidité 0,34%, amidon <0,1%, lysine <0,05%, méthionine <0,05%.

Dosage: Dissoudre 1 gramme dans un peu d'eau propre et tiède. Laisser reposer pendant environ 10 minutes et ajouter le mélange à 1 litre d'eau. 1 mesure complète est d'environ 1 gramme.

Utilisation: Si nécessaire, donner 1 à 2 fois par semaine. Peut aussi s'utiliser préventivement, après une maladie ou un effort intense.

Disponible dans: 100 gr.



Bony Probiotics Pájaro Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.

Las bacterias intestinales buenas son importantes para una buena salud y una resistencia óptima. Bony Probiotica Pájaro contiene Lactobacillus spp. y una serie de subcepas, incluido el Lactobacillus farciminis, a fin de contribuir a la optimización de la flora intestinal de sus pájaros. La investigación ha demostrado que el Lactobacillus farciminis inhibe las bacterias E. coli nocivas en el cuerpo.

Composición: Fructooligosacáridos.

Aditivos nutricionales: Aditivos zootécnicos: Estabilizadores de la flora intestinal: Subgéneros de lactobacilos, incluyendo lactobacillus farciminis.

Análisis de componentes y proporciones: proteína bruta 0,1%, celulosa bruta <0,1%, grasa bruta <0,1%, ceniza bruta 0,4%, grado de humedad 0,34%, fécula <0,1%, lisina <0,05%, metionina <0,05%.

Dosificación: Disolver un gramo en un poco de agua limpia y templada. Dejar 10 minutos en disolución y añadir luego a un litro de agua. Una medida equivale a aproximadamente un gramo.

Empleo: Suministrar entre una y dos veces por semana en caso de necesidad. Usar a modo preventivo, después de una enfermedad o en época de grandes esfuerzos.

Disponible en: 100 gr.



Bony Probiotica Pássaro Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.

As bactérias boas do intestino são essenciais para uma boa saúde e alta imunidade. O Bony Probiotica Pássaro possui Lactobacillus com uma série de porta-enxertos, entre os quais, Lactobacillus farciminis que ajudam a otimizar a flora intestinal dos pássaros. Estudos mostram que o Lactobacillus farciminis, entre outros, inibe a bactéria patogénica E. Coli no corpo.

Composição: Fructooligosacárideos.

Aditivos nutricionais: Aditivos zootécnicos: Estabilizadores da flora intestinal: Lactobacillus s.p.p., entre outros Lactobacillus farciminis.

Componentes analíticos e teores: proteína bruta 0,1%, fibra bruta <0,1%, gordura bruta <0,1%, cinza total 0,4%, humidade 0,34%, amido <0,1%, lisina <0,05%, metionina <0,05%.

Dosagem: Dissolva 1 grama em um pouco de água limpa e morna. Deixe repousar durante aproximadamente 10 minutos e em seguida acrescente a 1 litro de água. 1 colher de dosagem representa aproximadamente 1 grama.

Uso: Se for necessário, administrar 1 a 2 vezes por semana. Uso preventivo, depois de enfermidade ou de um grande esforço.

Disponível em: 100 gr.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony Ruivitaminen Vogel *Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.*

Krachtig vitamienemengsel met een hoge dosering B vitaminen, provitaminen en biotine die het product zeer geschikt maken om tijdens de rui aan de vogels toe te dienen.

Samenstelling: vitaminen, provitamine, dextrose.

Analytische bestanddelen en gehalten: ruw eiwit 1,9%, ruwe celstof <0,1%, ruw vet 0,92%, ruwe as 4,67%, zetmeel <0,1%, lysine <0,05%, methionine <0,05%, calcium 0,042%, natrium 0,75%, vocht 5,4%, fosfor 0,002%.

Nutritionele toevoegingsmiddelen per 2kg: Vitaminen, provitaminen: vitamine B1 290,6 mg, vitamine B2 (E101) 328 mg, vitamine B6 (3a831) 412,5 mg, vitamine B12 223,5 ug, vitamine C (E300) 12.988 mg, vitamine E (3a700) 1.976 mg, biotine 159 mg, foliumzuur 68 mg, nicotinezuur 3.437 mg, pantotheenzuur 1.320 mg.

Gebruik: Tijdens de ruiperiode gedurende enkele dagen per week.

Dosering: 2 gr per liter drinkwater of 4 gr per kg voer. Maatschepje is ca. 1 gr.

Verkrijgbaar in: 100 gr.



Bony Moultingvitamins Bird *Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.*

Bony Moultingvitamins Bird is a powerful mix with a high dosage of vitamins B, provitamins and biotin. Making this product ideal for your birds during moulting.

Composition: vitamins, provitamins, dextrose. Analytical components and levels: crude protein 1.9%, crude fibre <0.1%, crude fat 0.92%, crude ash 4.67%, starch <0.1%, lysine <0.05%, methionine <0.05%, calcium 0.042%, sodium 0.75%, moisture 5.4%, phosphor 0.002%.

Nutritional additives per 2 kg: Vitamins, provitamins: vitamin B1 290.6 mg, vitamin B2 (E101) 328 mg, vitamin B6 (3a831) 412.5 mg, vitamin B12 223.5 ug, vitamin C (E300) 12,988 mg, vitamin E (3a700) 1,976 mg, biotin 159 mg, folic acid 68 mg, nicotinic acid 3,437 mg, pantothenic acid 1,320 mg.

Use: During the moulting period, for several days a week.

Dosage: 2 gr per litre of drinking water or 4 grams per kg of feed. A full measure spoon is approximately 1 gram.

Available in: 100 gr.



Bony Mauservitamine Vogel *Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Volièrevögel.*

Bony Mauservitamine Vogel ist eine wirkungsvolle Vitaminmischung mit einem hohen Gehalt an B-Vitaminen, Provitaminen und Biotin. Daher eignet sich dieses Produkt sehr gut für Vögel, die in der Mauser sind.

Zusammensetzung: Vitamine, Pro-Vitamine, Dextrose.

Analytische Bestandteile und Gehalte: rohprotein 1,9%, rohfaser <0,1%, rohöl und -fette 0,92%, rohasche 4,67%, stärke <0,1%, lysine <0,05%, methionin <0,05%, calcium 0,042%, natrium 0,75%, feuchtigkeit 5,4%, phosphor 0,002%.

Ernährungs- physiologische Zusatzstoffe pro 2 kg: Vitamine, Provitamine: vitamin B1 290,6 mg, vitamin B2 (E101) 328 mg, vitamin B6 (3a831) 412,5 mg, vitamin B12 223,5 ug, vitamin C (E300) 12.988 mg, vitamin E (3a700) 1.976 mg, biotin 159 mg, folsäure 68 mg, nicotinsäure 3.437 mg, pantothensäure 1.320 mg.

Anwendung: Während der Mauser einige Tage pro Woche.

Dosierung: 2 gr pro Liter Trink- wasser oder 4 gr pro kg Futter. Ein Messlöffel ist ca 1 gr.

Verfügbar in: 100 gr.



Bony Vitamines pour la Mue Oiseau *Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.*

Bony Vitamines pour la Mue Oiseau est un puissant mélange de vitamines avec un fort dosage de vitamines B, provitamines et biotine, qui fait de ce produit un complément idéal à administrer aux oiseaux pendant la mue.

Composition: vitamines, provitamines dextrose.

Constituants analytiques et teneurs: protéines brutes 1,9%, cellulose brute <0,1%, matières grasses brutes 0,92%, cendres 4,67%, amidon <0,1%, lysine <0,05%, méthionine <0,05%, calcium 0,042%, sodium 0,75%, humidité 5,4%, phosphore 0,002%.

Additifs nutritionnels par 2 kg: Vitamines, provitamines: vitamine B1 290,6 mg, vitamine B2 (E101) 328 mg, vitamine B6 (3a831) 412,5 mg, vitamine B12 223,5 ug, vitamine C (E300) 12.988 mg, vitamine E (3a700) 1.976 mg, biotine 159 mg, acide folique 68 mg, acide nicotinique 3.437 mg, acide pantothénique 1.320 mg.

Utilisation: Pendant la période de mue, administrer quelques jours par semaine.

Dosage: 2 g par litre d'eau ou 4 g par kg d'aliment. 1 mesure complète est d'environ 1 gramme.

Disponible dans: 100 gr.



Bony Vitaminas para la muda Pájaro *Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.*

Bony Vitaminas para la muda Pájaro contiene una potente mezcla de vitaminas que incluye una dosis elevada de vitaminas B, provitamins y biotina, lo que hace a este producto ideal para administrárselo a sus pájaros durante el período de muda.

Composición: vitaminas, provitamins, dextrosa.

Análisis de componentes y proporciones: proteína bruta 1,9%, celulosa bruta <0,1%, grasa bruta 0,92%, ceniza bruta 4,67%, fécula <0,1%, lysine <0,05%, metionina <0,05%, calcio 0,042%, sodio 0,75%, grado de humedad 5,4%, fósforo 0,002%.

Aportación nutricional por 2 kg: Vitaminas, provitamins: vitamina B1 290,6 mg, vitamina B2 (E101) 328 mg, vitamina B6 (3a831) 412,5 mg, vitamina B12 223,5 ug, vitamina C (E300) 12.988 mg, vitamina E (3a700) 1.976 mg, biotina 159 mg, ácido fólico 68 mg, niacina 3.437 mg, ácido pantoténico 1.320 mg.

Empleo: Suministrar varios días por semana durante el periodo de muda.

Dosificación: 2 gr por litro de agua o 4 gr por kilo de alimento. Una medida equivale aproximadamente a un gramo.

Disponible en: 100 gr.



Bony Vitaminas para a muda Pássaro *Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.*

O Bony Vitaminas para a muda Pássaro é uma mistura de vitaminas com uma dosagem elevada de vitaminas do complexo B, provitamins e biotina, tornando o produto especialmente adequado para ser dado a pássaros durante a fase da muda.

Composição: vitaminas, provitamina, dextrose.

Componentes analíticos e teores: proteína bruta 1,9%, fibra bruta <0,1%, gordura bruta 0,92%, cinza total 4,67%, amido <0,1%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, cálcio 0,042%, sódio 0,75%, humidade 5,4%, fósforo 0,002%.

Aditivos nutricionais por 2 kg: Vitaminas, provitamins: vitamina B1 290,6 mg, vitamina B2 (E101) 328 mg, vitamina B6 (3a831) 412,5 mg, vitamina B12 223,5 ug, vitamina C (E300) 12.988 mg, vitamina E (3a700) 1.976 mg, biotina 159 mg, ácido fólico 68 mg, ácido nicotínico 3.437 mg, ácido pantoténico 1.320 mg.

Uso: Durante o período de muda, alguns dias por semana.

Dosagem: 2 g por litro de água de beber ou 4 g por kg de alimento. Uma colher de dosagem representa aprox. 1 g.

Disponível em: 100 gr.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony S.G.R. Vogel Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.
Verzurende kruidendrank voor vogels. Bevat o.a. Organische zuren, Ginseng en Echinacea. Echinacea verhoogt de weerstand. Organische zuren optimaliseren het maag-darmkanaal. Dit heeft een ondersteunende werking tegen ongunstige bacteriën en schimmels. Ginseng ondersteunt de lichamelijke vitaliteit.

Samenstelling o.a.: Organische zuren, kruiden; echinacea, eleutherococcus, ginseng.
Analytische bestanddelen en gehalten: ruw eiwit 0,1%, ruwe celstof <0,02%, ruw vet 0,12%, ruwe as <0,1%, vocht 99,61%, zetmeel <1,0%, lysine <0,05%, methionine <0,05%, calcium 0,002%, natrium 0,003%, fosfor <0,002%.
Dosering: 1 ml per 250 ml drinkwater, 3 dagen per week.
Verkrijgbaar in: 50 ml.

Bony S.G.R. Bird Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.
Bony S.G.R. Bird is an acidifying herbal drink for birds. It contains organic acids, ginseng and Echinacea. Echinacea increases immunity. Organic acids optimise the gastrointestinal tract, which helps the immune system fight off harmful bacteria and fungi. Ginseng supports physical vitality.

Composition: organic acids, herbs: echinacea, eleutherococcus, ginseng.
Analytical components and levels: crude protein 0.1%, crude fibre <0.02%, crude fat 0.12%, crude ash <0.1%, moisture 99.61%, starch <0.1%, lysine <0.05%, methionine <0.05%, calcium 0.002%, sodium <0.003%, phosphor <0.002%.
Dosage: 1 ml per 250 ml of drinking water, three days per week.
Available in: 50 ml.

Bony S.G.R. Vogel Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Volièrevögel.
Bony S.G.R. Vogel sind säuernde Kräutertropfen für Vögel. Enthält u. a. organische Säuren, Ginseng und Echinacea. Echinacea stärkt die Abwehrkräfte. Organische Säuren optimieren den Magen-Darm-Kanal und stärken dadurch die Abwehr gegen schlechte Bakterien und Schimmelpilze. Ginseng unterstützt die körperliche Vitalität.

Zusammensetzung: organische säuren, kräuter; echinacea, eleutherococcus, ginseng.
Analytische Bestandteile und Gehalte: rohprotein 0,1%, rohfaser <0,02%, rohöl und-fette 0,12%, rohasche <0,1%, feuchtigkeit 99,61%, stärke <1,0%, lysin <0,05%, methionin <0,05%, calcium 0,002%, natrium 0,003%, phosphor <0,002%.
Dosierung: 1 ml pro 250 ml Trinkwasser, 3 Tage pro Woche.
Verfügbar in: 50 ml.

Bony S.G.R. Oiseau Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.
Bony S.G.R. Oiseau est une boisson aux herbes acidifiante pour oiseaux. Contient entre autres des acides organiques, du ginseng et de l'échinacée. L'échinacée augmente la résistance. Les acides organiques optimisent l'appareil digestif ; ceci a un effet de soutien contre les bactéries et fongiques indésirables. Le ginseng soutient la vitalité corporelle.

Composition: acides organiques, herbes; echinacée, eleuthérocoque, ginseng.
Constituants analytiques et teneurs: protéines brutes 0,1%, cellulose brute <0,02%, matières grasses 0,12%, cendres brutes <0,1%, humidité 99,61%, amidon <1,0%, lysine <0,05%, méthionine <0,05%, calcium 0,002%, sodium 0,003%, phosphore <0,002%.
Dosage: 1 ml par 250 ml d'eau de boisson, 3 jours par semaine.
Disponible dans: 50 ml.

Bony S.G.R. Pájaro Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.
Bony S.G.R. Pájaro es una bebida de hierbas acidificante para pájaros. Contiene ácidos orgánicos, ginseng y equinácea. La equinácea incrementa la inmunidad. Los ácidos orgánicos optimizan el tracto gastrointestinal, lo que ayuda al sistema inmunológico a combatir las bacterias nocivas y los hongos. El ginseng refuerza la vitalidad física.

Composición o.a.: ácidos orgánicos, hierbas; equinácea, eleuterococo, ginseng.
Análisis de componentes y proporciones: proteína bruta 0,1%, celulosa bruta <0,02%, grasa bruta 0,12%, ceniza bruta <0,1%, grado de humedad 99,61%, fécula <1,0%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, calcio 0,002%, sodio 0,003%, fósforo <0,002%.
Dosificación: 1 ml por 250 ml de agua potable, 3 días a la semana.
Disponible en: 50 ml.

Bony S.G.R. Pássaro Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.
O Bony S.G.R. Pássaro uma bebida acidificante à base de plantas aromáticas para pássaros. A bebida contém, entre outros, ácidos orgânicos, ginseng e equinácea. A equinácea aumenta a imunidade. Os ácidos orgânicos otimizam o aparelho digestivo, proporcionando um efeito favorável no combate a bactérias e fungos indesejáveis. O ginseng auxilia na vitalidade física.

Composição entre outros: ácidos orgânicos, ervas, echinacea, eleuterococo, quinsengue.
Componentes analíticos e teores: proteína bruta 0,1%, fibra bruta <0,02%, gordura bruta 0,12%, cinza total <0,1%, humidade 99,61%, amido <1,0%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, cálcio 0,002%, sódio 0,003%, fósforo <0,002%.
Posologia: 1 ml para 250 ml de água potável, 3 dias por semana.
Disponível em: 50 ml.



BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony Sambucca Plus Vogel Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.

Op basis van het kruid Sambucca Nigra. De zure basis bevordert de ontwikkeling van een gezonde darmflora. Zeer geschikt om te gebruiken bij ziekte en jongdierziekte eventueel in combinatie met een geschikt antibioticum.

Samenstelling: vlierbessen, Organische zuren, kruiden, echinacea, cat's claw, pau d'arco, chamomilla, pneumes boldo, triticum.

Analytische bestanddelen en gehalten: ruw eiwit 0,1%, ruwe celstof <0,02%, ruw vet <0,1%, ruwe as 0,15%, vocht 80,3%, zetmeel 3,82%, lysine <0,05%, methionine <0,05%, calcium 0,004%, natrium 0,003%, fosfor 0,002%.

Dosering: 1-2 ml per 250 ml drinkwater of 1-2 ml per 250 gr ei-voer.

Gebruik: Enkele malen per week toedienen. Dit natuurproduct kan bezinksel bevatten, maar dit maakt het product niet minder werkzaam.

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony Sambucca Plus Bird Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.

Based on the Sambucus nigra plant. The acidic base promotes the development of healthy gut flora. Ideal for use in cases of illness in combination with a suitable antibiotic.

Composition: elderberries, acids, herbs, echinacea, cat's claw, pau d'arco, chamomilla, pneumes boldo, triticum.

Analytical components and levels: crude protein 0.1%, crude fibre <0.02%, crude fat <0.1%, crude ash 0.15%, moisture 80.3%, starch 3.82%, lysine <0.05%, methionine <0.05%, calcium 0.004%, sodium 0.003%, phosphor 0.002%.

Dosage: 1 – 2 ml per 250 ml of drinking water or 1 – 2 ml per 250 g of egg feed.

Use: administer several times per week. This natural product may contain sediment.

Available in: 50 ml.



Bony Sambucca Plus Vogel Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Volièrenvögel.

Auf der Grundlage der Pflanze Sambucus Nigra. Die saure Basis fördert die Entwicklung einer gesunden Darmflora. Sehr gut geeignet bei Krankheiten, eventuell in Kombination mit einem geeigneten Antibiotikum.

Zusammensetzung: holunderbeeren, säuren, kräuter, echinacea, cat's claw, pau d'arco, chamomilla, pneumes boldo, triticum.

Analytische Bestandteile und Gehalte: rohprotein 0,1%, rohfaser <0,02%, rohöl und -fette <0,1%, rohasche 0,15%, feuchtigkeit 80,3%, stärke 3,82%, lysin <0,05%, methionin <0,05%, calcium 0,004%, natrium 0,003%, phosphor 0,002%.

Dosierung: 1 - 2 ml auf 250 ml Trinkwasser oder 1 - 2 ml auf 250 g Eifutter.

Anwendung: Mehrmals pro Woche verabreichen. Dieses Naturprodukt kann Bodensatz enthalten.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony Sambucca Plus Oiseau Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.

À base de Sambucca Nigra (sureau noir). La base acide favorise une flore intestinale saine. Convient parfaitement pour une utilisation en cas de maladie, en combinaison éventuellement avec un antibiotique approprié.

Composition: les baies de sureau, acides, herbes, echinacée, griffe de chat, pau d'arco, camomille, pneumes de boldo, triticales.

Constituants analytiques et teneurs: protéines brutes 0,1%, cellulose brute <0,02%, matières grasses <0,1%, cendres 0,15%, humidité 80,3%, amidon 3,82%, lysine <0,05%, méthionine <0,05%, calcium 0,004%, sodium 0,003%, phosphore 0,002%.

Dosage: 1 à 2 ml par 250 ml d'eau de boisson ou 1 à 2 ml par 250 g de pâte aux oeufs.

Utilisation: Administrer quelques fois par semaine. Ce produit naturel peut contenir des dépôts.

Disponible dans: 50 ml.



Bony Sambucca Plus Pájaro Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.

Basado en la planta Sambucus nigra. La base ácida fomenta el desarrollo de una flora intestinal saludable. Ideal para usar en casos de enfermedad en combinación con un antibiótico adecuado.

Composición: bayas de saúco, ácidos, hierbas, equinácea, nepeta, pau d'arco, camomila, boldo, trigo.

Análisis de componentes y proporciones: proteína bruta 0,1%, celulosa bruta <0,02%, grasa bruta <0,1%, ceniza bruta 0,15%, grado de humedad 80,3%, fécula 3,82%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, calcio 0,004%, sodio 0,003%, fósforo 0,002%.

Dosificación: 1-2 ml por 250 ml de agua bebida o 1-2 ml por 250 g de pienso de huevo.

Uso: Administrar varias veces por semana. Este producto natural puede contener sedimento.

Disponible en: 50 ml.



Bony Sambucca Plus Pássaro Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.

À base da planta aromática Sambucca Nigra. A base ácida promove o desenvolvimento de uma flora intestinal saudável. Particularmente indicado para ser utilizado em casos de doença, eventualmente em combinação com uma antibiótico adequado.

Composição: de bagas de sabugueiro, ácidos, ervas, echinacea, unha de gato, pau d'arco, camomila, boldo, triticum.

Componentes analíticos e teores: proteína bruta 0,1%, fibra bruta <0,02%, gordura bruta <0,1%, cinza total 0,15%, humidade 80,3%, amido 3,82%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, cálcio 0,004%, sódio 0,003%, fósforo 0,002%.

Posologia: 1-2 ml para 250 ml de água potável ou 1-2 ml para 250 gr de papa de ovo.

Modo de Administração: administrar algumas vezes por semana. Este produto natural pode conter resíduos.


Disponível em: 50 ml.



BONYFARMA BIRD PRODUCTS



Bony Vita-B12 Vogel Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.

 Bony Vita-B12 Vogel bevat een zeer hoge concentratie Vitamine B12. Hierdoor is Bony Vita-B12 Vogel uitermate geschikt voor het aanvullen of boosten van het vitamine B12 gehalte in het lichaam. Vitamine B12 is zeer belangrijk voor het lichaam voor o.a. zenuwstelsel, vorming van rode bloedcellen, werking van het immuunsysteem, vermindering van vermoeidheid en moeheid, het celdelingsproces etc. Een antibiotica kuur remt de opname van Vitamine B12 met als gevolg gezondheidsproblemen.

Samenstelling: Vitamine B12; cyanocobalamine, toldimfosnatrium, propyleenglycol.

Analytische bestanddelen en gehalten: ruw eiwit 2,5%, ruwe celstof <0,1%, ruw vet <0,1%, ruwe as 1,9%, vocht 93,3%, zetmeel <0,1%, lysine <0,05%, methionine <0,05%.

Nutritionele toevoegingsmiddelen per liter: toldimfosnatrium 50.000 mg. Vitamine: vitamine B12 cyanocobalamine 287,5 mg.

Dosering: 1 ml per 250 ml drinkwater. Enkele malen per week toedienen.

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony Vita-B12 Bird Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.

Bony Vita-B12 Bird contains an extremely high concentration of vitamin B12. This makes Bony Vita-B12 Vogel ideal for supplementing or boosting the body's vitamin B12 supplies. Vitamin B12 is essential for the body, particularly the nervous system, red blood cell formation, immune system function, reducing tiredness and fatigue, the cell division process, etc. A course of antibiotics inhibits vitamin B12 absorption, leading to health problems.

Composition: vitamin B12; cyanocobalamin, toldimfos sodium, propylene glycol.

Analysis of ingredients and concentrations: crude protein 2.5%, crude fibre <0.1%, crude fat <0.1%, crude ash 1.9%, moisture 93.3%, starch <0.1%, lysine <0.05%, methionine <0.05%.

Nutritional additives per litre: toldimfos sodium 50,000 mg. Vitamin: vitamin B12 (cyanocobalamin) 287.5 mg.

Dosage: 1 ml per 250 ml of drinking water. Administer several times per week.

Available in: 50 ml.



Bony Vita-B12 Vogel Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Volièrevögel.

Bony Vita-B12 Vogel eignet sich dank der sehr hohen Konzentration von Vitamin B12 sehr gut zur Ergänzung oder Erhöhung des Vitamin-B12-Gehalts im Körper. Vitamin B12 ist sehr wichtig für den Körper, unter anderem für das Nervensystem, die Bildung roter Blutkörperchen, die Wirkung des Immunsystems, die Verringerung von Müdigkeit und Erschöpfung, die Zellteilung usw. Durch Antibiotika verschlechtert sich die Aufnahme von Vitamin B12, was Gesundheitsprobleme zur Folge hat.

Zusammensetzung: Vitamin B12; Cyanocobalamin, Toldimfos-Natrium, Propylenglycol.

Analytische Bestandteile und Gehalte: Rohprotein 2,5 %, Rohfaser <0,1 %, Rohfett <0,1 %, Rohasche 1,9 %, Feuchtegehalt 93,3 %, Stärke <0,1 %, Lysin <0,05 %, Methionin <0,05 %.

Futtermittelzusatzstoffe pro Liter: Toldimfos-Natrium 50.000 mg. Vitamine: Vitamin B12 Cyanocobalamin 287,5 mg.

Dosierung: 1 ml auf 250 ml Trinkwasser. Mehrmals pro Woche verabreichen.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony Vita-B12 Oiseau Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.

Bony Vita-B12 Oiseau contient une très forte concentration de vitamine B12. De ce fait, Bony Vita-B12 Oiseau convient particulièrement pour compléter ou renforcer la teneur en vitamine B12 dans le corps. La vitamine B12 est très importante pour le corps pour, entre autres, le système nerveux, la formation de globules rouges, l'action du système immunitaire, la diminution de la lassitude et de la fatigue, le processus de division cellulaire, etc. Un traitement antibiotique freine l'absorption de vitamine B12, avec pour conséquence des problèmes de santé.

Composition: Vitamine B12; cyanocobalamine, toldimfos sodique, propylène glycol.

Constituants analytiques et teneurs: protéine brute 2,5 %, cellulose brute <0,1 %, matières grasses brutes <0,1 %, cendre brute 1,9 %, humidité 93,3 %, amidon <0,1 %, lysine <0,05 %, méthionine <0,05%.

Additifs nutritionnels par litre: toldimfos sodique 50 000 mg. Vitamine: vitamine B12 cyanocobalamine 287,5 mg.

Dosage: 1 ml par 250 ml d'eau de boisson. Administrer quelques fois par semaine.

Disponible dans: 50 ml.



Bony Vita-B12 Pájaro Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.

Bony Vita-B12 Pájaro contiene una concentración extremadamente alta de vitamina B12. Esto hace a Bony Vita-B12 Pájaro ideal para complementar o multiplicar las reservas de vitamina B12 en el cuerpo. La vitamina B12 es esencial para el cuerpo, especialmente para el sistema nervioso, la formación de glóbulos rojos, la función del sistema inmunológico, la reducción del cansancio y la fatiga, el proceso de división celular, etc. Un ciclo de antibióticos inhibe la absorción de la vitamina B12, lo que da lugar a problemas para la salud.

Composición: Vitamina B12; cianocobalamina, toldimfos sodio, propilenglicol.

Análisis de ingredientes y concentraciones: Proteína cruda 2,5 %, fibra cruda <0,1 %, grasa cruda <0,1 %, cenizas crudas 1,9 %, humedad 93,3 %, almidón <0,1 %, lisina <0,05 %, metionina <0,05 %.

Additivos nutritivos por litro: Toldimfos sodio 50 000 mg. Vitamina: Vitamina B12 (cianocobalamina) 287,5 mg.

Dosificación: 1 ml por 250 ml de agua potable. Administrar varias veces por semana.

Disponibile en: 50 ml.



Bony Vita-B12 Pássaro Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.

O Bony Vita-B12 Pássaro possui uma concentração elevada de Vitamina B12. Por este motivo, o Bony Vita-B12 Pássaro é plenamente adequado para complementar ou reforçar o teor de vitamina B12 no corpo. A vitamina B12 é muito importante para o corpo, entre outros, para a formação de glóbulos vermelhos, o funcionamento do sistema imunitário, a redução do cansaço, o processo de divisão celular, etc. Um tratamento com antibióticos inibe a absorção de vitamina B12, tendo como resultado problemas de saúde.

Composição: Vitamina B12; cianocobalamina, toldinfos sódico, propilenoglicol.

Constituintes analíticos e aditivos: Proteína bruta 2,5%, celulose bruta <0,1%, matéria gorda bruta <0,1%, cinza bruta 1,9%, humidade 93,3%, amido <0,1%, lisina <0,05%, metionina <0,05%.


Additivos nutritivos por litro: Toldinfos sódico 50.000 mg. Vitamina: vitamina B12 cianocobalamina 287,5 mg.

Posologia: 1 ml para 250 ml de água potável. administrar algumas vezes por semana.

Disponível em: 50 ml.

BONYFARMA BIRD PRODUCTS



 **Bony Weerstand Vogel Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.**
Bony Weerstand Vogel is een ondersteunende weerstandsdrank op basis van diverse kruiden.

Samenstelling: Bevat o.a.: oregano, ginseng, echinacea, kattenpoten, eucalyptus, brandnetel, paardebloem, goudsbloem, duizendblad, tijm, salie, pepermuntblad, boldobladd, esblad, eleutherococcus, steranijs, knoflook, vlierbessen.

Analytische bestanddelen en gehalten: ruw eiwit <0,1%, ruwe celstof <0,1%, ruw vet <0,1%, ruwe as 0,1%, vocht 98,3%, zetmeel <0,01%, lysine <0,05%, methionine <0,05%, calcium 0,004%, natrium 0,003%, fosfor 0,002%.

Dosering: 1-4 ml per 250 ml drinkwater. (Indien nodig mag de dosering verhoogt worden.) Mag dagelijks verstrekt kan worden.

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony Resistance Bird Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.
Bony Resistance Bird is an immunity-boosting drink made from a blend of herbs and spices.

Composition: Contains among others: oregano, ginseng, echinacea, cat claw, eucalyptus, nettle, ashdandelion, marigold, yarrow, thyme, sage, peppermint leaf, boldo leaf, ash leaf, eleutherococcus, star anise, garlic, elderberries.

Analytical components and levels: crude protein <0.1%, crude fibre <0.1%, crude fat <0.1%, crude ash 0.1%, moisture 98.3%, starch <0.01%, lysine <0.05%, methionine <0.05%, calcium 0.004%, sodium 0.003%, phosphorus 0.002%.

Dosage: 1 – 4 ml per 250 ml of drinking water. (The dosage may be increased if necessary.) It may be administered daily.

Available in: 50 ml.



Bony Widerstand Vogel Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Volièrenvögel.
Bony Widerstand Vogel sind Tropfen auf der Grundlage verschiedener Kräuter zur Unterstützung der Abwehrkräfte.

Zusammensetzung: Enthält u.A. oregano, ginseng, echinacea, katzenkrallen, eucalyptus, brennnessel, löwenzahn, ringelblume, schafgarbeblatt, thymian, salbei, pfefferminzblatt, boldoblatt, escheblatt, eleutherococcus, sternanis, knoblauch, holunderbeeren.

Analytische Bestandteile und Gehalte: rohprotein <0,1%, rohfaser <0,1%, rohöl und -fette <0,1%, rohasche 0,1%, feuchtigkeit 98,3%, stärke <0,01%, lysin <0,05%, methionin <0,05%, calcium 0,004%, natrium 0,003%, phosphor 0,002%.

Dosierung: 1 - 4 ml pro 250 ml Trinkwasser. (Die Dosierung kann erforderlichenfalls erhöht werden.) Kann täglich verabreicht werden.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony Résistance Oiseau Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.
Bony Résistance Oiseau est une boisson fortifiante à base de diverses herbes.

Composition: Origan, Ginseng, Echinacée, Pattes de chat, Eucalyptus, Ortie, Pissenlit, Calendula, Mille feuille, Thym, Sauge, Menthe poivrée, Feuille de Boldo, Feuille d'érable, Eleuthérocoque, Anis étoilé, Ail, Baies de sureau.

Constituants analytiques et teneurs: protéines brutes <0,1%, fibres brutes <0,1%, matières grasses brutes <0,1%, cendres 0,1%, humidité 98,3%, amidon <0,01%, lysine <0,05%, méthionine <0,05%, calcium 0,004%, sodium 0,003%, phosphore 0,002%.

Dosage: 1 à 4 ml par 250 ml d'eau de boisson. (Si nécessaire, le dosage peut être augmenté.) Peut être administré tous les jours.

Disponible dans: 50 ml.



Bony Resistencia Pájaro Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.
Bony Resistencia Pájaro es una bebida que multiplica la inmunidad hecha a partir de una mezcla de hierbas y especias.

Composición: Contiene, entre otros ingredientes: orégano, ginseng, equinácea, nepeta, eucalipto, ortiga, diente de león, caléndula, milhojas, tomillo, salvia, menta piperita, boldo, fresno, eleuterococo, badiana, ajo, bayas de saúco.

Análisis de componentes y proporciones: proteína bruta <0,1%, celulosa bruta <0,1%, grasa bruta <0,1%, ceniza bruta 0,1%, grado de humedad 98,3%, fécula <0,01%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, calcio 0,004%, sodio 0,003%, fósforo 0,002%.

Dosificación: 1-4 ml por 250 ml de agua potable. (La dosis se puede incrementar si es necesario.) Se puede administrar a diario.

Disponible en: 50 ml.



Bony Resistência Pássaro Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.
O Bony Resistência Pássaro é uma bebida benéfica à imunidade à base de diversas plantas aromáticas.

Composição: Contém entre outros: oregão, ginsengue, echinacea, unha de gato, eucalipto, ortiga, dente-de-leão, caléndula, milefólio, tomilho, sálvia, folha de hortelã-pimenta, folha de boldo, fresno, eleuterococo, anis estrelado, alho, bagas de sabugueiro.

Componentes analíticos e teores: proteína bruta <0,1%, fibra bruta <0,1%, gordura bruta <0,1%, cinza total 0,1%, humidade 98,3%, amido <0,01%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, cálcio 0,004%, sódio 0,003%, fósforo 0,002%.

Posologia: 1-4 ml para 250 ml de água potável. (Quando necessário, a dose pode ser aumentada.) Pode ser dado diariamente.


Disponível em: 50 ml.



BONYFARMA BIRD PRODUCTS



 **Bony Worm-Kruid Vogel** Aanvullend diervoeder voor sier-, kooi- en volièrevogels.

 Bony Worm-Kruid Vogel bevat verschillende kruiden. Deze kruiden bevatten werkzame plantaardige stoffen die een omgeving creëren waarin wormen zich niet comfortabel voelen. Deze kruiden bevatten o.a. flavonoïden, bitterstoffen, tannines en aromatische stoffen.

Samenstelling: bevat o.a. alsemkruid, citroenkruid, curcuma, fenegriek, tijm, oregano, smalle weegbree pompoenpitten, knoflook, kaneel.

Analytische bestanddelen en gehalten: Ruw eiwit 0,1%, ruwe celstof <0,1%, ruw vet <0,1%, ruwe as <0,1%, vocht 99,4%, zetmeel 0,32%, lysine <0,05%, methionine <0,05%, calcium 0,002%, natrium <0,002%, fosfor 0,004%.

Gebruik: 1x per 3 maanden een kuur van 7-10 dagen. Buiten deze periode 1-2 maal per week verstrekken.

Dosering: 1-2 ml per 1 liter drinkwater.

Verkrijgbaar in: 50 ml.



Bony Worm-Herb Bird Complementary feed for ornamental, cage and aviary birds.

Bony Worm-Herb Bird contains a variety of herbs and spices packed with active plantbased substances to create an environment hostile to worms. These herbs and spices contain flavenoids, tannins and bitter and aromatic substances.

Composition: contains wormwood, southernwood, turmeric, fenugreek, thyme, oregano, ribwort plantain, pumpkin seeds, garlic, cinnamon.

Analysis of ingredients and concentrations: crude protein 0.1%, crude fibre <0.1%, crude fat <0.1%, crude ash <0.1%, moisture 99.4%, starch 0.32%, lysine <0.05%, methionine <0.05%, calcium 0.002%, sodium 0.002%, phosphorous 0.004%.

Use: one cure lasting 7 – 10 days once every 3 months. Outside of this period, administer once or twice a week.

Dosage: 1 ml per litre of drinking water.

Available in: 50 ml.



Bony Wurm-Kraut Vogel Ergänzungsfuttermittel für Zier-, Käfig- und Volièrevögel.

Bony Wurm-Kraut Vogel enthält verschiedene Kräuter mit pflanzlichen Wirkstoffen, die eine für Würmer unangenehme Umgebung schaffen. Diese Kräuter enthalten u. a. Flavonoide, Bitterstoffe, Tannine und Aromastoffe.

Zusammensetzung: enthält u. a. Wermutkraut, Eberraute, Kurkuma, Bockshornklee, Thymian, Oregano, Spitzwegerich, Kürbiskerne, Knoblauch, Zimt.

Analytische Bestandteile und Gehalte: Rohprotein 0,1 %, Rohfaser <0,1 %, Rohfett <0,1 %, Rohasche <0,1 %, Feuchtegehalt 99,4 %, Stärke 0,32 %, Lysin <0,05 %, Methionin <0,05 %, Kalzium 0,002 %, Natrium <0,002 %, Phosphor 0,004 %.

Anwendung: Alle 3 Monate eine Kur von 7-10 Tagen. Außerhalb dieser Zeit 1 - 2 Mal pro Woche verabreichen.

Dosierung: 1 ml auf 1 Liter Trinkwasser.

Verfügbar in: 50 ml.



Bony Ver-Herbe Oiseau Alimentation complémentaire pour ornamental, cage et d'oiseaux de volière.

Bony Ver-Herbe Oiseau contient différentes herbes. Ces herbes contiennent des substances végétales actives qui créent un environnement qui ne convient pas aux vers. Ces herbes contiennent entre autres des flavonoïdes, substances amères, tanins et substances aromatiques.

Composition: contient entre autres de l'absinthe, de la citronnelle, du curcuma, du fenugrec, du thym, de l'origan, du plantain lancéolé, des graines de courge, de l'ail, de la cannelle.

Constituants analytiques et teneurs: Protéine brute 0,1 %, cellulose brute 0,1 %, matières grasses brutes <0,1 %, cendre brute <0,1 %, humidité 99,4 %, amidon 0,32 %, lysine <0,05 %, méthionine <0,05 %, calcium 0,002 %, sodium 0,002 %, phosphore 0,004 %.

Utilisation: 1 x tous les 3 mois, un traitement de 7 à 10 jours. En dehors de cette période, administrer 1 à 2 fois par semaine.

Dosage: 1 ml par litre d'eau de boisson.

Disponible dans: 50 ml.



Bony Lombrice-Hierba Pájaro Complemento alimenticio para aves ornamentales, de jaula y aviario.

Bony Lombrice-Hierba Pájaro contiene una variedad de hierbas y especias mezcladas con sustancias activas de base vegetal con el objetivo de crear un entorno hostil para las lombrices. Estas hierbas y especias contienen flavonoides, taninos y sustancias amargas y aromáticas.

Composición: Contiene ajeno, artemisa, cúrcuma, fenogreco, tomillo, orégano, llantén menor, semillas de calabaza, ajo, canela.

Análisis de ingredientes y concentraciones: Proteína cruda 0,1 %, fibra cruda <0,1 %, grasa cruda <0,1 %, cenizas crudas <0,1 %, humedad 99,4 %, almidón 0,32 %, lisina <0,05 %, metionina <0,05 %, calcio 0,002 %, sodio 0,002 %, fósforo 0,004 %.

Uso: Un ciclo dura 7-10 días una vez cada 3 meses. Fuera de este período, administrar una o dos veces a la semana.

Dosificación: 1 ml por litro de agua potable.

Disponible en: 50 ml.



Bony Verme-Erva Pássaro Alimento complementar para aves ornamentais, gaiolas e aviários.

O Bony Verme-Erva Pássaro possui diversas plantas aromáticas. Estas plantas aromáticas incluem substâncias vegetais ativas que criam um ambiente no qual vermes se sentem pouco à vontade. Estas plantas aromáticas contêm, entre outros, flavonóides, substâncias amargas, taninos e agentes aromatizantes.

Composição: Contém, entre outros, planta do absinto, abrótno, curcuma, fenogreco, tomilho, oregão, carrajo, sementes de abóbora, alho, canela.

Constituintes analíticos e aditivos: Proteína bruta 0,1%, celulose bruta <0,1%, matéria gorda bruta <0,1%, cinza bruta <0,1%, humidade 99,4%, amido 0,32%, lisina <0,05%, metionina <0,05%, cálcio 0,002%, potássio <0,002%, fósforo 0,004%.

Modo de Administração: 1x a cada 3 meses num tratamento de 7-10 dias. Fora desse período, dar 1-2 vezes por semana.

Posologia: 1 ml para 1 litro de água potável.

Disponível em: 50 ml.



BONYFARMA BIRD PRODUCTS



**Bony
A-Booster
Bird**



**Bony
Air
Bird**



**Bony
Anti-Bactervirus
Bird**



**Bony
Bronchi-Mucos
Bird**



**Bony
Calcium-Plus
Bird**



**Bony
Coxi-Plus
Bird**



**Bony
Egg-Feed
Bird**



**Bony
Electrol
Bird**



**Bony
Farvisol w.o.
Bird**



**Bony
Ferro-Jodium
Bird**



**Bony
Garlic-Allicine
Bird**



**Bony
Liverol
Bird**



**Bony
Mineral
Bird**



**Bony
Oregano Liquid 10%
Bird**



**Bony
PreviSal
Bird**



**Bony
Probiotics
Bird**



**Bony
Moultingvitamins
Bird**



**Bony
S.G.R.
Bird**



**Bony
Sambucca Plus
Bird**



**Bony
Vita-B12
Bird**



**Bony
Resistance
Bird**



**Bony
Worm-Herb
Bird**

Notities/Notes/Notizen/Notes/Notas:





BONYFARMA
bird products



www.bonyfarma.com



BONYFARMA
bird products

Julianalaan 7a | 6191 AL Beek (L) | Nederland
T. 0031 (0) 46 437 1885 | F. 0031 (0) 46 437 0346
info@bonyfarma.com | www.bonyfarma.com